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Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Topografico

Sezione 2008 Sez.tit.correnti e n. catena

258494 2008 I.00 00491
Tipo circolazione: LIBERA
v. 203, 2. ed.
Id.: 518441 TO00924375
La *mia vita da geisha / Liza Crihfield Dalby ; traduzione di Alessandra Petrelli. - Milano : Sperling & Kupfer, [2001]. - XXI, 281
p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Saggi ; 203)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1101508 TO00924401 *Geisha.

258600 2008 I.00 00496
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 637240 RMS1516177
*Sabotaggio olimpico / Manuel Vazquez Montalban ; traduzione di Hado Lyria. - Milano : Feltrinelli, 2006. - 123 p. ; 23 cm.(I
*canguri)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1123403 RAV1421491 *Sabotaje olimpico.

258651 2008 I.00 00497
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 803086 LO10835030
Una *passione per Che Guevara / Jean Cau ; prefazione di Pino Cacucci. - Firenze : Vallecchi, °2004!. - 140 p. ; 23 cm. ((Trad.
di Giuseppe Giaccio.(*Fuori luogo)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1158000 LO10835032 Une *passion pour Che Guevara

258976 2008 I.00 00523
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
Id.: 690144 RAV1357614
I *delitti della luce / Giulio Leoni. - Roma : La biblioteca di Repubblica, 2005. - 277 p. ; 22 cm. ((Supplemento a: La
Repubblica.(La *biblioteca di Repubblica. Codice mistero ; 9)

258977 2008 I.00 00524
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 807564 RAV1348377
*Pompei / Robert Harris ; traduzione di Renato Pera. - Roma : La biblioteca di Repubblica, 2005. - 318 p. ; 22 cm. ((Suppl. al
quotidiano: La Repubblica.(La *biblioteca di Repubblica. Codice mistero ; 4)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1158784 RAV0218547 *Pompeii.

259083 2008 I.00 00564
Tipo circolazione: LIBERA
v. 43
Id.: 808837 UBO1285389
Le *bugie con cui viviamo : l'arte di autoingannarsi / Eduardo Giannetti. - Roma : Newton & Compton, 2000. - 188 p. ; 23 cm.(I
*big Newton ; 43)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1159048 UBO1285405 *Auto-engano.

258616 2008 O.00 00044
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 802663 UBO2763840
*C'era una volta Pier Paolo Pasolini / Fulvio Abbate. - Roma : Nuova iniziativa editoriale, stampa 2005. - 157 p. ; 19 cm. ((Suppl.
de l'Unità.
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 154317 RAV0036968 L'*Unità : quotidiano degli operai e dei contadini. - A. 1, n. 1 (12 feb. 1924)-28 lug. 2000 ;
\n. s.!, a. 78, n. 1 (28 mar 2001)- . - Milano : \s. n., 1924!-. - Ill. ; 59 cm. ((Il sottotitolo varia in: organo del Partito comunista
italiano, almeno da a. 22, n. 196 (18 nov. 1945). - Dal 25 gen. 1994 inizia: L'Unità 2. - Dal n. 1 (2001) editore: Milano : Nuova
iniziativa editoriale.
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258975 2008 O.00 00048
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1393
Id.: 807560 TO01279389
*Vita, morte e miracoli di un pezzo di merda / Paolo Villaggio. - Milano : Oscar Mondadori, 2003. - 125 p., [16] c. di tav. : ill. ; 20
cm. ((Sul front.: I libri di Paolo Caruso.(*Bestsellers ; 1393)

258979 2008 O.00 00049
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1466
Id.: 543012 MOD0877258
I *veri nomi / Andrea De Carlo. - Milano : Oscar Mondadori, 2004. - 381 p. ; 20 cm.(*Bestsellers ; 1466)

259068 2008 O.00 00052
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23
Id.: 709514 TO01073547
L'*incontinente bianco / Giobbe Covatta e Paola Catella. - Milano : Zelig, \2002!. - 119 p., \8! c. di tav. : ill. ; 19
cm.(*Hellzapoppin ; 23)

258636 2008 U.00 00014
Tipo circolazione: LIBERA
v. 235, 11. ed. 2002
Id.: 563860 CFI0197780
L'*estate torbida / Carlo Lucarelli. - Palermo : Sellerio, [1991]. - 122 p. ; 17 cm.(La *memoria ; 235)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1599916 RAV1975359 L'*estate torbida.

Sezione NOVECENTO Op.ed.1900-99 doni

259060 NOVECENTO A.00 00212 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 814012 LO10486823
1: *Preparazione della guerra durante il periodo della nostra neutralità ed operazioni belliche durante il 1915 / Gen. Luigi
Segato. - Milano : F. Vallardi, 1935. - X, 475 p., \9! c. di tav. : ill. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 808602 LO10486822 *Italia nella Guerra mondiale / Gen. Luigi Segato. - 2. ed. completamente rinnovata. -
Milano : F. Vallardi, 1935. - 4 v. : ill. ; 27 cm.

259061 NOVECENTO A.00 00212 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 814011 LO10486824
2: *Operazioni del 1916-1917, sino alla battaglia della Bainsizza-S. Gabriele compresa / Gen. Luigi Segato. - Milano : F.
Vallardi, 1935. - VI, 548 p., \2! c. di tav. : ill. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 808602 LO10486822 *Italia nella Guerra mondiale / Gen. Luigi Segato. - 2. ed. completamente rinnovata. -
Milano : F. Vallardi, 1935. - 4 v. : ill. ; 27 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1160238 IEI0143673 *Operazioni del millenovecentosedici-millenovecentodiciassette, sino alla battaglia della Bainsizza-S.
Gabriele compresa. -

259062 NOVECENTO A.00 00212 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 814009 LO10486825
3: *Battaglia dei sessanta giorni, da Caporetto alla fine della prima battaglia Brenta-Piave / Gen. Luigi Segato. - Milano : F.
Vallardi, 1935. - VIII, 471 p., \7! c. di tav. : ill. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 808602 LO10486822 *Italia nella Guerra mondiale / Gen. Luigi Segato. - 2. ed. completamente rinnovata. -
Milano : F. Vallardi, 1935. - 4 v. : ill. ; 27 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1160237 IEI0143670 *Battaglia dei 60 giorni, da Caporetto alla fine della prima battaglia Brenta-Piave. -

259063 NOVECENTO A.00 00212 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 814010 LO10486826
4: *1918, l'anno della vittoria / Gen. Luigi Segato. - Milano : F. Vallardi, 1935. - VI, 526 p., \8! c. di tav. : ill. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 808602 LO10486822 *Italia nella Guerra mondiale / Gen. Luigi Segato. - 2. ed. completamente rinnovata. -

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 11:39:23
Pag. 2 di 61



Milano : F. Vallardi, 1935. - 4 v. : ill. ; 27 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1160239 IEI0143669 *Millenovecentodiciotto, l'anno della vittoria. -

251579 NOVECENTO E.00 00550
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 727365 CUB0379977
*Storia del Pacifico / scritta e illustrata da Hendrik Willem van Loon. - Milano : V. Bompiani e C., 1948. - IX, 289 : ill., c. geogr. ;
24 cm. ((Trad. di Carlo Coardi riveduta e integrata da Rinaldo Caddeo.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1140927 TO00751401 The *story of the pacific.

251580 NOVECENTO E.00 00551
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 3. ed. stampa 1947
Id.: 727397 TO01306809
*Storia della America / di Hendrik van Loon. - Milano : Bompiani, stampa 1946. - XI, 358 p. : ill. ; 25 cm. ((Trad. di G. Prampolini
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1072935 LO10313913 *America

251582 NOVECENTO E.00 00553
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 732340 TO01457029
La *geografia di Van Loon / Hendrik Willem Van Loon. - 13. ed. riveduta / a cura di Rinaldo Caddeo. - Milano : V. Bompiani,
1947. - XV, 446 p., [15! c. di tav. : ill. ; 24 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1066725 CFI0446873 *Geography.

251581 NOVECENTO E.00 00554
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 3. ed. 1949, ma rist., 615 p. [62] c. di tav.
Id.: 1700340 CUB0379997
Le *vite / di van Loon : scritte e illustrate da Hendrik Willem van Loon. - Milano : Bompiani, 1947. - XIX, 616 p., [60] c. di tav. : ill.
; 25 p. ((Trad. di Camillo Pellizzi.

252060 NOVECENTO E.00 00557 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 738260 TSA0987408
1: A bis Cambrics. - Lepzig ; Wien ; Bibliographisches Institut, 1906. - VI, 1038, [46] p., [88] c. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 733883 TSA0981607 *Meyers Kleines Konversations-Lexikon. - 7. gänzlich neubearb. und verm. Aufl. in sechs
Bänden. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - 6 v. : ill. ; 26 cm.

252061 NOVECENTO E.00 00557 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 738263 TSA0987412
2: Cambridge bis Galizien. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut, 1907. - 958, [128] p., [97] c. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 733883 TSA0981607 *Meyers Kleines Konversations-Lexikon. - 7. gänzlich neubearb. und verm. Aufl. in sechs
Bänden. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - 6 v. : ill. ; 26 cm.

252062 NOVECENTO E.00 00557 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 738285 TSA0987448
3: Galizyn bis Kiel. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut, 1907. - 1023, [70] p., [69] c. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 733883 TSA0981607 *Meyers Kleines Konversations-Lexikon. - 7. gänzlich neubearb. und verm. Aufl. in sechs
Bänden. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - 6 v. : ill. ; 26 cm.

252063 NOVECENTO E.00 00557 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 738289 TSA0987453
4: Kielbank bis Nordkanal. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut, 1908. - 1023, [96] p., [90] c. tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 733883 TSA0981607 *Meyers Kleines Konversations-Lexikon. - 7. gänzlich neubearb. und verm. Aufl. in sechs
Bänden. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - 6 v. : ill. ; 26 cm.

252064 NOVECENTO E.00 00557 5
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 738290 TSA0987454
5: Nordkap bis Schönbein. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut, 1908. - 991, [50] p., [104] c. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 733883 TSA0981607 *Meyers Kleines Konversations-Lexikon. - 7. gänzlich neubearb. und verm. Aufl. in sechs
Bänden. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - 6 v. : ill. ; 26 cm.

252065 NOVECENTO E.00 00557 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 738296 TSA0987460
6: Schönberg bis Zywiec und Nachträge. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut, 1909. - 1050, [106] p., [74] c. di tav. : ill. ;
26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 733883 TSA0981607 *Meyers Kleines Konversations-Lexikon. - 7. gänzlich neubearb. und verm. Aufl. in sechs
Bänden. - Leipzig ; Wien : Bibliographisches Institut. - 6 v. : ill. ; 26 cm.

258507 NOVECENTO E.00 00636
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 801528 URB0373061
*C'est moi qui souligne / Nina Berberova ; autobiographie traduite du russe par Anne et Rene Misslin. - [Arles] : Actes sud,
[1989]. - 540 p. ; 24 cm.

258597 NOVECENTO E.00 00637
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 802464 LO10325326
*Woody Allen : parole e immagini / a cura di Linda Sunshine. - \Milano! : Bompiani, \1993!. - 288 p. : ill. ; 25 cm. ((Trad. di Pier
Francesco Paolini.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157700 LO10325328 The *illustrated Woody Allen reader.

250735 NOVECENTO I.00 01451
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 713339 TSA0955155
*Nature in Britain / introduction by Geoffrey Grigson ; edited by W. J. Turner. - London : Collins, 1946. - 324 p., [24! carte di tav.
: ill. ; 23 cm.(*Britain in pictures : the British people in pictures)

251553 NOVECENTO I.00 01500
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 727098 MOD0586347
*Cosi tramonto il sole / Louis de Wohl. - Milano : Aldo Martello, stampa 1949. - 401 p. ; 22 cm.(I *grandi romanzi Martello)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1140839 RAV0241881 *Julian.

251554 NOVECENTO I.00 01501
Tipo circolazione: INTERNA
v. 30, senza n. di collezione
Id.: 727100 CUB0234960
La*liberazione del gigante / Louis de Wohl. - Milano : A. Martello, stampa 1950. - 388 p. ; 22 cm. ((Trad. di Ervino Pocar(I
*grandi romanzi Martello ; 30)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1140866 TO00582937 The *quiet light.

251577 NOVECENTO I.00 01503
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza indicazione di data
Id.: 727358 RAV0082123
Le *aquile si radunano / Taylor Caldwell. - Milano : Baldini e Castoldi, [194.?]. - 480 p. ; 21 cm.(I *libri d'oro)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1140924 RAV0082125 The *eagles gather. -

251578 NOVECENTO I.00 01504
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza indicazione di data
Id.: 727361 CUB0146634
L'*ora finale / Taylor Caldwell ; traduzione diretta dal testo originale americano di Grazia Brambilla Pisoni. - Milano : Ed. Baldini
e Castoldi, 1949 (Tip. E. Ponti e C.). - 499 p. ; 20 cm.(I *libri d'oro)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1140925 RAV0082135 The *final hour. -
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251576 NOVECENTO I.00 01506
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 727356 TSA0973082
La *dinastia dell'oro / Taylor Caldwell. - Milano : Baldini & Castoldi, [194.?]. - 814 p. ; 21 cm.(I *libri d'oro)

252113 NOVECENTO I.00 01507
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 734550 RAV0167455
I *profeti del Rinascimento : Dante, Leonardo da Vinci, Raffaello, Michelangiolo, Correggio / Edoardo Schuré ; traduzione
italiana di Emmanuel. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1921. - 303 p. ; 22 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1732745 BA10092756 Les *prophètes de la Renaissance : Dante, Léonard de Vinci, Raphaël, Michel-Ange, Le Corrège

252115 NOVECENTO I.00 01508
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 734559 TO00714438
*Pensiero e azione nel Risorgimento italiano / Martino Lipari. - Firenze : G. Nerbini, 1929. - 1 v. (paginazione varia) : ill., ritr. ; 25
cm. ((Opera pubblicata in fasc. - Contiene le biografie di vari pers. italiani.

252116 NOVECENTO I.00 01509
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 734560 FOG0154078
I *grandi iniziati : cenni sulla storia segreta delle religioni : Rama, Krishna, Ermete, Mose, Orfeo, Pitagora, Platone, Gesu /
Eduardo Schure ; versione e proemio di Arnaldo Cervesato. - 4. ed. - Bari : Laterza, 1920. - XXIII, 432 p. ; 22 cm.

252117 NOVECENTO I.00 01510
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 734562 AQ10047994
*Santuari d'Oriente : Egitto, Grecia, Palestina / Edoardo Schuré ; traduzione di Olga Fiano. - 2. ed. - Bari : Gius. Laterza & figli,
1921. - 276 p. ; 22 cm.

252067 NOVECENTO I.00 01511
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 733923 RAV0249248
*Storia di casa Savoia : in ordine al pensiero nazionale dalle origini ai dì nostri / Felice De-Angeli. - Milano : Ulrico Hoepli
editore libraio della Real Casa, 1906. - XX, 447 p., [54] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

252108 NOVECENTO I.00 01513 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 737411 TSA0986288
1: *Baustoffe / von Hermann Daub. - 2. Aufl. - Leipzig ; Wien : F. Deuticke, 1910. - V, 248 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 734535 RMS0152724 *Hochbaukunde / von Hermann Daub. - Leipzig ; Wien : Franz Deuticke. - v. ; 26 cm.

252109 NOVECENTO I.00 01513 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 737417 TSA0986295
2: *Trägen, Stützen, Mauern, Decken / von Hermann Daub. - 2. Aufl. - Leipzig ; Wien : F. Deuticke, 1909. - XVI, 362 p. : ill. ; 24
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 734535 RMS0152724 *Hochbaukunde / von Hermann Daub. - Leipzig ; Wien : Franz Deuticke. - v. ; 26 cm.

252110 NOVECENTO I.00 01513 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 4
Id.: 737419 TSA0986297
3: *Dächer, Stiegen, Türen, Fenster, Vorbauten, Abfuhr der Abfallstoffe, Innerer Ausbau, Fundamente / von Hermann Daub. - 2.
Aufl. - Leipzig ; Wien : F. Deuticke, 1909. - IV, 328 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 734535 RMS0152724 *Hochbaukunde / von Hermann Daub. - Leipzig ; Wien : Franz Deuticke. - v. ; 26 cm.

252111 NOVECENTO I.00 01513 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con v. 3
Id.: 737423 TSA0986303
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4: *Bauführung / von Hermann Daub. - 2. Aufl. - Leipzig ; Wien : F. Deuticke, 1909. - VIII, 219 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 24
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 734535 RMS0152724 *Hochbaukunde / von Hermann Daub. - Leipzig ; Wien : Franz Deuticke. - v. ; 26 cm.

252507 NOVECENTO I.00 01530
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 737889 TSA0986939
L'*arte dell'infermiere : manuale per infermieri professionisti, madri di famiglia e persone colte : con un sommario di medicina e
chirurgia e delle varie specialità / Giulio Segre. - Torino : Edizioni palatine di R. Pezzani & C., stampa 1947. - XII, 456 p., [3] c. di
tav. : ill. ; 23 cm.

252114 NOVECENTO I.00 01531
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 734556 RLZ0128972
*Così parlò Zarathustra : un libro per tutti e per nessuno / Federico Nietzsche. - 5. ed. interamente rifatta sulla versione della 1. /
da R. G. - Torino : Bocca, 1921. - 271 p. ; 24 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1029417 CFI0028852 *Also sprach Zarathustra.

252112 NOVECENTO I.00 01532
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1636239 TSA1382685
L'*evoluzione divina : dalla Sfinge al Cristo / Edoardo Schuré ; traduzione e introduzione di Giulio Ernesto Calapaj. - Bari : G.
Laterza e figli, 1922. - 311 p. ; 22 cm.

252526 NOVECENTO I.00 01537
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 738012 LO10366535
Le *vite dei più celebri pittori, scultori e architetti / di Giorgio Vasari. - 4. ed. con note e arricchita dei ritratti degli artisti. - Firenze
: A. Salani, stampa 1925. - 1053 p. : ill. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1142369 VEA0180573 Le *vite degli artisti.

252537 NOVECENTO I.00 01538
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. ed.
Id.: 351234 TO00039618
*Lessico famigliare / Natalia Ginzburg. - Torino : Einaudi, [1963]. - 218 p. ; 23 cm.

252539 NOVECENTO I.00 01539
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. ed., stampa 1962
Id.: 350985 SBL0041798
Il *segreto / Anonimo Triestino. - Torino : G. Einaudi, [1961]. - 439 p. ; 23 cm. ((Pref. di Linuccia Saba.

252540 NOVECENTO I.00 01540
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 1201476 RAV1079388
Il *giardino dei Finzi-Contini / Giorgio Bassani. - 16. ed. - Torino : Einaudi, stampa 1972. - 295 p., [1] c. di tav. ; 22 cm.

252542 NOVECENTO I.00 01541
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 350998 PAL0095204
Le *grandi famiglie / Maurice Druon ; traduzione di Marisa Zini. - Torino : Einaudi, c1956. - 771 p. ; 23 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1079949 RAV0054130 La *fin des hommes.

252543 NOVECENTO I.00 01542
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 62575 SBL0273797
Il *cacciatore / Carlo Cassola. - 2. ed. - Torino : Einaudi, [1964]. - 191 p. ; 23 cm.

252541 NOVECENTO I.00 01543
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 739881 TO00135111
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Una *relazione / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, \1969!. - 146 p. ; 19 cm.

252544 NOVECENTO I.00 01544
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. ed., stampa 1962
Id.: 658706 TO00991995
*Memorie d'una ragazza perbene / Simone de Beauvoir ; traduzione di Bruno Fonzi. - 2. ed. - Torino : Einaudi, [1960!. - 371 p. ;
23 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1063125 CFI0175808 *Mémoires d'une jeune fille rangée. -

252538 NOVECENTO I.00 01545
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 351312 SBL0419877
*Tutti i nostri ieri / Natalia Ginzburg. - 2. ed. - Torino : Einaudi, stampa 1965. - 326 p. ; 22 cm.

252547 NOVECENTO I.00 01546
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 348090 SBL0521926
*Francesco Giuseppe / Eugene Bagger ; traduzione di C. Baseggio. - Milano : E. Dall'Oglio, stampa 1960. - 388 p., 16! c. di tav.
: ill. ; 22 cm.(*Collana storica)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1079384 SBL0521927 *Francis Joseph, emperor of Austria, king of Hungary .

252548 NOVECENTO I.00 01547
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13, 2. ed.
Id.: 178275 IEI0052890
*Hitler / Theodor Heuss ; traduzione autorizzata dal tedesco e introduzione di Renzo Segala. - Milano : Bompiani, 1932. - 178
p., \2! c. di tav. ; 22 cm(*Libri scelti ; 13)

252546 NOVECENTO I.00 01558
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738312 RAV0717570
*Washington / Woodrow Wilson ; traduzione dall'inglese di Decio Cinti. - Milano : Dall'Oglio, stampa 1954. - 352 p., [17] c. di tav.
: ill. ; 22 cm.(*Collana storica)

252545 NOVECENTO I.00 01561
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 480607 CUB0282572
*Hornblower commodoro e lord : romanzo / C. S. Forester. - [Milano] : A. Mondadori, 1951. - 542 p. ; 21 cm. ((Trad. di Aldo
Ferrari, Rodolfo Del Minio(*Omnibus)

258490 NOVECENTO I.00 01853
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed. 1978
Id.: 211565 RAV0097085
*Radici / Alex Haley ; traduzione di Marco Amante. - Milano : Rizzoli, c1977. - 505 p. ; 23 cm(La *scala)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1066506 RAV0097086 *Roots.

258491 NOVECENTO I.00 01854
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 6. ed. 1977
Id.: 229451 RAV0001978
*Eutanasia di un amore / Giorgio Saviane. - Milano : Rizzoli, 1976. - 210 p. ; 22 cm.(La *scala)

258492 NOVECENTO I.00 01855
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 224272 RAV0087940
Una *donna e altri animali : romanzo / Brunella Gasperini. - Milano : Rizzoli, 1978. - 194 p. ; 23 cm.(La *scala)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2104413 LIG0234419 Una *donna e altri animali

258493 NOVECENTO I.00 01856
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 908881 FOG0024378
*Memorie di Adriano ; seguite dai Taccuini di appunti / Marguerite Yourcenar ; traduzione di Lidia Storoni Mazzolani. - 6. ed. -
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Torino : Einaudi, 1984. - 317 p. ; 23 cm.
CONTIENE ANCHE
1070461 RAV0058187 *Memorie di Adriano / Marguerite Yourcenar
1113473 RAV0058189 *Taccuini di appunti / Marguerite Youcenar.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1178226 FOG0024380 *Memoires d'Hadrien suivi de Carnets de notes de memoires d'Adrien

258495 NOVECENTO I.00 01857
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 86425 LO10404950
*Evita : un mito del nostro secolo / Alicia Dujovne Ortiz. - Milano : Mondadori, 1996. - 377 p., 8! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di
Marianna Basile, Federica Peressotti.(Le *scie)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1037072 LO10404951 *Eva Perón.

258496 NOVECENTO I.00 01858
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 189114 RAV0007109
L'*arcobaleno / Pearl S. Buck. - Milano : Rizzoli, 1977. - 202 p. ; 23 cm.(La *scala)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1061890 CFI0097131 The *rainbow

258497 NOVECENTO I.00 01859
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., privo dell'indicazione di collana
Id.: 403003 SBL0420703
L'*armata cosacca in Italia : 1944-1945 / Pier Arrigo Carnier. - Milano : G. De Vecchi, 1965. - 303 p. : ill. ; 22 cm.(*Storia vera)
HA PER ALTRO TITOLO
1116071 LO11022326 L'*armata cosacca in Italia, 1944-1945.

258498 NOVECENTO I.00 01860
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 801504 TO01353349
Un *bel mattino / Daphne Du Maurier ; traduzione di Gioia Zannino Angiolillo. - Milano : Rizzoli, 1973. - 280 p. ; 22 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1094792 CFI0097658 *Rule Britannia. -

258499 NOVECENTO I.00 01861
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 801505 CFI0187522
*Artemisia / Anna Banti. - Milano : Rizzoli, 1989. - 194 p. ; 23 cm.(La *scala)

258500 NOVECENTO I.00 01862
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 52967 VIA0018019
*Ammazzare il tempo / Lidia Ravera. - Milano : Club degli editori, stampa 1978. - 194 p. ; 21 cm.

258501 NOVECENTO I.00 01863
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 801509 RAV0193885
La *provincia addormentata / Michele Prisco. - Milano : Rizzoli, 1969. - 245 p. ; 23 cm(La *scala)

258502 NOVECENTO I.00 01864
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 223517 RAV0079064
L'*antagonista / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1976. - 535 p. ; 23 cm.(La *scala)

258504 NOVECENTO I.00 01865
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 504053 TO00360064
*Storie d'amore, storie d'allegria / Brunella Gasperini. - Milano : Rizzoli, stampa 1979. - 238 p. ; 23 cm.(La *scala)

258503 NOVECENTO I.00 01866
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 204524 SBL0172924
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La *sposa americana / Mario Soldati. - Milano : Club degli editori, stampa 1978. - 199 p. ; 21 cm.

258505 NOVECENTO I.00 01867
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 801522 CFI0202191
*Candido, ovvero L'ottimismo / Voltaire ; introduzione di Italo Calvino ; traduzione di Piero Bianconi. - Milano : Biblioteca
universale Rizzoli, 1989. - 182 p. ; 20 cm.(*Superclassici ; 1)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1031942 CFI0000166 *Candide, ou L'optimisme.

258506 NOVECENTO I.00 01868
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 801524 TSA1071834
*Angelo mio, mio tutto anima mia / [a cura di] Kurt Pahlen. - Milano : Baldini & Castoldi, ©1968. - 381 p., [18] c. di tav. : ill. ; 21
cm. ((Compl. del tit. sulla custodia: 294 lettere d'amore di musicisti celebri e loro storia. - Traduzione di Maria Grazia Lavagetti. -
In custodia.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1157530 SBL0071464 *Mein Engel, mein Alles, mein Ich .

258508 NOVECENTO I.00 01869
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 801530 TSA1071841
*Ma vie avec Andy Warhol / Ultra Violet ; traduit de l'américain par Philippe Loubat-Delranc. - Paris : A. Michel, [1989]. - 318 p.,
[16] c. di tav. : ill. ; 23 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157534 CFI0206497 *Famous for 15 minutes. -

258509 NOVECENTO I.00 01870
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 801531 TSA1071842
*Je defends Barbie / Jacques Vergès ; preface de Jean-Edern Hallier. - Paris : J. Picollec, [1988]. - VII, 195 p. ; 22
cm.(*Documents dossiers)

258510 NOVECENTO I.00 01871
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 801536 TSA1071849
Le *dernier Dali / Márius Carol, Juan José Navarro Arisa, Jordi Busquets ; traduit de l'espagnol par Jean Saavedra. - Paris :
Lieu commun, [1986]. - 239 p. ; 23 cm. ((In cop.: Document.

258521 NOVECENTO I.00 01872
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 801645 SBL0240270
*Isole nella corrente / Ernest Hemingway. - Milano : Club degli editori, 1977. - 488 p. ; 20 cm. ((Trad. di Vincenzo Mantovani
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1067414 RAV0017590 *Islands in the stream.

258522 NOVECENTO I.00 01873
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 259232 RAV0087011
*Fogli di diario / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1974. - 151 p. ; 23 cm.(La *scala)

258551 NOVECENTO I.00 01874
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 5. ed. stampa 1970
Id.: 534302 SBL0485225
La *calda vita / P. A. Quarantotti Gambini. - Torino : Einaudi, c1958. - 829 p. ; 22 cm.

258567 NOVECENTO I.00 01876
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 6. ed.
Id.: 473603 MIL0402951
*Mondo piccolo : *Don Camillo e i giovani d'oggi / Guareschi ; con 17 disegni dell'autore. - Milano : Rizzoli, [1969]. - 206 p. : ill. ;
22 cm.

258591 NOVECENTO I.00 01877
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
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Id.: 213488 SBL0171252
2: Gli *occhiali d'oro / Giorgio Bassani. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 151 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214228 SBL0598395 Il *romanzo di Ferrara / Giorgio Bassani. - [Milano] : A. Mondadori. - volumi ; 21 cm.

258592 NOVECENTO I.00 01878
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. ed. 1977
Id.: 802367 SBL0355134
Il *balordo : romanzo / Piero Chiara. - Milano : A. Mondadori, 1970. - 215 p. ; 20 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

258593 NOVECENTO I.00 01879
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 235985 RAV0192893
*Verita e menzogna : romanzo / Guido Piovene ; a cura di Gabriele Catalano. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 157 p. ; 21
cm(*Scrittori italiani e stranieri)

258594 NOVECENTO I.00 01880
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 802369 VEA0092914
*Cronache mondane / Marcel Proust ; a cura di Giuseppe Scaraffia. - Palermo : Sellerio, [1984!. - XVIII, 107 p. ; 21 cm.(La
*civiltà perfezionata)

258595 NOVECENTO I.00 01881
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 267123 SBL0240292
*Scambio di dame : romanzo / Sylvia Thorpe ; traduzione di Lidia Zazo. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 214 p. ; 20 cm
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1074835 SBL0240293 *Romantic lady .

258598 NOVECENTO I.00 01882
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 802466 TO00779720
*Capire l'arte : come riconoscerla, perché amarla / Stefano Zecchi. - Milano : Mondadori, 1999. - 166 p., \16! c. di tav. : ill. ; 23
cm.(*Saggi)

258599 NOVECENTO I.00 01883
Tipo circolazione: LIBERA
v. 487
Id.: 413666 MIL0183133
L'*anomalia selvaggia : saggio su potere e potenza in Baruch Spinoza / Antonio Negri. - Milano : Feltrinelli, 1981. - 297 p. ; 23
cm.(I *fatti e le idee ; 487)

258601 NOVECENTO I.00 01884
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 777695 LO10055228
La *cruna dell'ago / Ken Follett. - Milano : Club degli editori, stampa 1979. - 377 p. ; 23 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1056970 RAV0092959 *Storm island.

258603 NOVECENTO I.00 01885
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 802534 RAV0158375
Una *donna tutta sola : romanzo / di Carol De Chellis Hill ; basato su una sceneggiatura di Paul Mazursky. - Milano : Club degli
editori, stampa 1978. - 179 p., [4! c. di tav. : ill. ; 22 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1089572 RAV0107436 An *Unmarried Woman. -

258604 NOVECENTO I.00 01886
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 802541 SBL0332212
*James Bond : tre missioni di 007 / Jan Fleming. - Milano : Club degli editori, 1978. - IX, 452 p. ; 22 cm. ((Tit. orig.: Casino
Royale, Moonraker, Diamonds are forever. - Trad. E. Cicogna, R. Irti Rossi, P. Cristiani. - Contiene: Casino Royale, Il grande
slam della morte, Una cascata di diamanti.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1157731 SBL0428596 *Casino royale
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258605 NOVECENTO I.00 01887
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 802545 SBL0152688
La *maledizione dei faraoni / Philipp Vandenberg (i.e. Klaus Dieter Hartel). - Milano : Club degli editori, stampa 1976. - 311 p. :
ill. ; 20 cm. ((Trad. A. Caiani.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1075080 CFI0069558 Der *Fluch der Pharaonen. -

258617 NOVECENTO I.00 01888
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 419924 SBL0105815
La *prigione : romanzo / Georges Simenon ; traduzione di Elena Cantini. - Milano : A. Mondadori, 1969. - 174 p. ; 20 cm
.(*Scrittori italiani e stranieri)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157736 SBL0105816 La *prison .

258618 NOVECENTO I.00 01889
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 51651 RAV0081295
L'*albero dei sogni : romanzo / Fulvio Tomizza. - Milano : A. Mondadori, 1969. - 291 p. ; 21 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

258619 NOVECENTO I.00 01890
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed.
Id.: 200634 RAV0081153
L'*attore : romanzo / Mario Soldati. - Milano : A. Mondadori, 1970. - 262 p., [1] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

258620 NOVECENTO I.00 01891
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed. 1975
Id.: 204299 RAV0088480
Il *prato in fondo al mare : racconto / Stanislao Nievo. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 219 p. ; 21 cm.(*Scrittori italiani e
stranieri)

258624 NOVECENTO I.00 01892
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 62873 RAV0195886
La *camicia bruciata : romanzo / Anna Banti. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 249 p. ; 21 cm(*Scrittori italiani e stranieri)

258626 NOVECENTO I.00 01893
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 9. ed. 1992
Id.: 73273 RAV0166279
*Cose di Cosa Nostra / Giovanni Falcone ; in collaborazione con Marcelle Padovani. - Milano : Rizzoli, 1991. - 173 p. ; 23 cm

258627 NOVECENTO I.00 01894
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 8. ed. 1975
Id.: 233732 RAV0003734
*Vestivamo alla marinara / Susanna Agnelli. - Milano : Mondadori, 1975. - 231 p. ; 21 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1622632 BVE0211822 *Vestivamo alla marinara.

258628 NOVECENTO I.00 01895
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 223030 RAV0001940
La *stanza del Vescovo : romanzo / Piero Chiara. - Milano : A. Mondadori, 1976. - 170 p. ; 21 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

258631 NOVECENTO I.00 01896
Tipo circolazione: LIBERA
v. 62
Id.: 804994 CFI0000885
*Bertrand Russell dice la sua. - Milano : Longanesi, 1983. - 210 p. ; 21 cm.(Il *cammeo ; 62)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1758725 RAV0190635 *Bertrand Russell speaks his mind. -

258650 NOVECENTO I.00 01897
Tipo circolazione: LIBERA
v. 122, 25. ed. 1972
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Id.: 280280 MOD0256703
Gli *indifferenti / Alberto Moravia. - Milano : Bompiani, c1949. - 349 p. ; 21 cm.(I *delfini ; 122)

258663 NOVECENTO I.00 01899
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 803278 IEI0234000
*Mon oncle du Congo / Lieve Joris ; récit traduit du néerlandais par Marie Hooghe. - Arles : Actes Sud, 1990. - 281 p. ; 22
cm.(*Terres d'aventure)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157864 IEI0234002 *Terung naar Kongo

258678 NOVECENTO I.00 01900
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 803405 LIA0019911
I *colloqui : liriche / di Guido Gozzano. - Milano : Treves, 1920. - 156 p. ; 22 cm.

258681 NOVECENTO I.00 01901
Tipo circolazione: INTERNA
3.9, dal piano editoriale in quarta di cop.
Id.: 803408 RLZ0246545
*Piu che l'amore / Gabriele D'Annunzio. - Roma : Il Vittoriale degli italiani, 1942. - 236 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 633746 LO10513585 *Opere di Gabriele D'Annunzio. - [Gardone Riviera] : Il Vittoriale degli italiani. - 47 volumi ;
19-23 cm.

259057 NOVECENTO I.00 01920
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12, 15. rist. 1962
Id.: 508952 UM10039082
La *noia : romanzo / di Moravia. - Milano : Bompiani, 1960. - 346 p. ; 21 cm.(*Opere complete di Alberto Moravia ; 12)

259058 NOVECENTO I.00 01921
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 14189 TSA0019230
*Tre abiti bianchi per Alessandra : la marchesa Carlotti nata di Rudini / Lucy Napoli Prario. - 5. ed. - Milano : A. Mondadori,
1957. - 382 p., 21 c. di tav. : ill. ; 21 cm.

259059 NOVECENTO I.00 01922
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist.
Id.: 483013 SBL0502859
I *vicerè : romanzo / Federico De Roberto. - Milano : A. Garzanti, [1959]. - 654 p. ; 20 cm.(*Romanzi moderni)

259107 NOVECENTO I.00 01923
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
Id.: 809067 CFI0255710
*Martin Eden / Jack London ; introduzione di Walter Mauro. - Ed. integrale. - Roma : Tascabili economici Newton, 1993. - 254 p.
; 21 cm. ((Trad. di Gian Dàuli.(I *classici Superten ; 15)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1043397 CFI0033451 *Martin Eden.

259108 NOVECENTO I.00 01924
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 809071 SBL0328602
*Scene di vita coniugale ; L'immagine allo specchio ; Il posto delle fragole / Ingmar Bergman. - Milano : Club degli editori, 1979.
- XI, 388 p. : ill. ; 20 cm.
CONTIENE ANCHE
1163388 MOD0763292 *Scene di vita coniugale / Ingmar Bergman
1163389 MOD0763287 L'*immagine allo specchio / Ingmar Bergman
1163390 MOD0763289 Il *posto delle fragole / Ingmar Bergman
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1121304 RAV0057551 *Ansikte mot ansikte. -
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1133414 MOD0763284 *Smultronstället
1140135 RAV0057464 *Scener ur ett aktenskap <film ; 1973>

259113 NOVECENTO I.00 01925
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v.
Id.: 809084 SBL0150296
*Cristo si e fermato a Eboli / Carlo Levi. - Milano : Club degli editori, 1976. - 235 p. ; 20 cm .
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1685852 TO01729334 *Cristo si è fermato a Eboli.

259122 NOVECENTO I.00 01926
Tipo circolazione: LIBERA
v. 261
Id.: 188693 RAV0007089
Un *amore insolito : diario 1940-1944 / Sibilla Aleramo ; con una lettura di Lea Melandri e una cronologia della vita dell'autrice ;
scelta e cura di Alba Morino. - Milano : Feltrinelli, 1979. - XVIII, 476 p. ; 21 cm.(I *narratori di Feltrinelli ; 261)

259128 NOVECENTO I.00 01927
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. ed. 1959
Id.: 508611 SBL0490746
L'*armata tradita : romanzo / Heinrich Gerlach. - [Milano! : Garzanti, 1958. - 644 p. ; 20 cm. ((Trad. di Mario Merlini.(*Romanzi
moderni)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1095824 SBL0490747 Die *verratene Armee : Ein Stalingrad Roman.

259129 NOVECENTO I.00 01928
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed. 1953
Id.: 508373 TO00625262
Le *campane di Nagasaki / Paolo Nagai. - Milano : Garzanti, 1952. - 140 p., [10] carte di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Maria Pia
Miège.(*Vita vissuta. Ser. 2)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1099977 RAV0286821 *Nagasaki-no kane.

259130 NOVECENTO I.00 01929
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13
Id.: 349918 RAV0271211
*Salvatori di vite / del dott. Joseph Lobel. - Milano : Bompiani, 1936. - 273 p. ; 20 cm. ((Trad. di A. Treves.(*Avventure del
pensiero ; 13)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1079696 RAV0271213 *Lebensretter.

259132 NOVECENTO I.00 01930
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 2. ed. 1940
Id.: 809465 LO11082840
*Jurka : diario di una mamma / Alja Rachmanowa. - Milano : Baldini & Castoldi, stampa 1939. - 301 p. ; 22 cm. ((Traduzione
diretta dal testo tedesco di Giuseppina Ripamonti Perego.(Le *voci)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1163455 LO11082846 *Jurka : Tagebuch einer Mutter / Alja Rachmanowa.

259201 NOVECENTO I.00 01931
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 811316 TSA1376112
*Caleidoscopio : romanzo / A. J. Cronin. - Milano : V. Bompiani, 1940. - 200 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Bruno Maffi.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1091484 RAV0046626 *Kaleidoscope in "K"

259205 NOVECENTO I.00 01932
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 219848 LO10478093
*Paura : romanzo / di Richard Wright. - 3. ed. - Milano ; Roma : Bompiani, 1951. - 582 p. ; 21 cm. ((Trad. di Camillo Pellizzi.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1067569 CFI0007566 *Native son. -

259208 NOVECENTO I.00 01933
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 7. ed. 1952
Id.: 705749 RAV0222290
Il *cardinale : romanzo / Henry Morton Robinson. - Milano : Garzanti, 1951. - 654 p. ; 24 cm. ((Traduzione Maria Galli de'
Furlani.(Il *milione)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1072800 CFI0160413 The *cardinal. -
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259213 NOVECENTO I.00 01934
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1937
Id.: 578595 TO01222747
Il *Giorno / di Giuseppe Parini ; con introduzione e commento di Giuseppe Albini. - Firenze : Sansoni, 1919. - XXXII, 199 p. ; 20
cm. ((Nuova tiratura(*Biblioteca scolastica di classici italiani)

259224 NOVECENTO I.00 01935
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 6. ed.
Id.: 59893 BRI0109249
La *Bibbia aveva ragione / Werner Keller ; prefazione di Giuseppe Ricciotti. - 2. ed. - Milano : Garzanti, 1957. - XVI, 415 p., [20]
c. di tav., [3] c. di tav. geografiche ripiegate : ill. ; 24 cm. ((Traduzione di Guido Gentilli.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1053094 RAV0162324 *Und die Bibel hat doch Recht. -

259225 NOVECENTO I.00 01936
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 19. ed. stampa 1945
Id.: 763401 RAV0088626
*Sorelle Materassi / Aldo Palazzeschi. - 8. ed. - Firenze : Vallecchi, stampa 1942. - 461 p. ; 21 cm.

259091 NOVECENTO I.00 01937
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con 20. c. di tav.
Id.: 808912 RAV0700230
*Jibaro, tra i riduttori di teste dell'alto Rio Delle Amazzoni / Bertrand Flornoy. - Milano : Baldini & Castoldi, [19..]. - 240 p., [18] c.
di tav. : ill. ; 24 cm. ((Trad. di Eugenio Sardella.(Il *sestante)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1163754 RAV0700239 *Haut-Amazone. -
HA PER ALTRO TITOLO
1163755 TSA1117284 *Jibrao.

259150 NOVECENTO I.00 01938
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
Id.: 809668 RAV0062823
*Racconti d'inverno / Karen Blixen (Isak Dinesen). - Milano : Feltrinelli, 1960. - 351 p. ; 21 cm(*Biblioteca di letteratura
<Feltrinelli>.)(*Biblioteca di letteratura. I classici moderni ; 8)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1054310 CFI0062838 *Winter's tales.

259125 NOVECENTO I.00 01939
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 374056 LO10324476
*1934 / Alberto Moravia. - [S.l.] : Edizione Club del Libro, 1982. - 335 p. ; 22 cm.(*Narrativa club ; 57)
HA PER ALTRO TITOLO
1060561 RAV0040556 *Millenovecentotrentaquattro

259144 NOVECENTO I.00 01940
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed. 1955
Id.: 809630 UBO1550591
*Viviamo ancora : romanzo / di A. J. Cronin. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1954. - 452 p. ; 21 cm. ((Trad. di Bruno Oddera.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1094656 RAV0049082 *Beyond this place. -

259202 NOVECENTO I.00 01941
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 811319 UBO1102969
La *canzone da sei soldi : romanzo / di A. J. Cronin. - Milano : Bompiani, 1964. - 373 p. ; 21 cm. ((Trad. di Renato
Gorgoni.(*Best sellers internazionali)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1094613 RAV0047127 A *song of sixpence. -

259203 NOVECENTO I.00 01942
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., ed. 1953
Id.: 811334 CUB0221611
Gli *anni che contano : romanzo di / A. J. Cronin . - Milano : Bompiani, 1952. - 197 p. ; 21 cm. ((Trad. di Bruno Oddera.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1097041 RAV0045651 The *valorous years. -
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259206 NOVECENTO I.00 01943
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 811338 TSA1085661
La *via di Shannon : romanzo / di A. J. Cronin. - Milano : Bompiani, 1949. - 340 p. ; 21 cm. ((Trad. di Bruno Maffi.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1089308 LIA0014921 *Shannon's way

259230 NOVECENTO I.00 01944
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 811597 CUB0654787
*Storie e leggende napoleoniche / Alessandro Varaldo. - Milano : A. Garzanti, 1942. - 377 p., 12 carte di tav. : ill. ; 20
cm.(*Piccola collana storica)

259239 NOVECENTO I.00 01945
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 811675 USM1334092
*Grazia Lindsay : romanzo / di A. J. Cronin. - Milano : Bompiani, 1954. - 334 p. ; 21 cm. ((Traduzione dall'inglese di Bruno
Oddera.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1068666 SBL0046890 *Gracie Lindsay .

259240 NOVECENTO I.00 01946
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 811684 MIL0411916
*Caterina 2. racconta la sua vita / introduzione di Eugenio Montale ; prefazione di Pierre Audiat ; testo redatto da Dominique
Maroger. - Milano : Martello, 1954. - XXXVI, 313 p. ; 23 cm. ((Trad. di Giuseppe Bianchetti.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1164099 MIL0411917 *Memoires de Catherine 2.

259244 NOVECENTO I.00 01947
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1999
Id.: 806702 LO10446687
*Tantra : un invito a vivere l'affettività, l'amore e l'erotismo in modo libero e completo / di Ashley Thirleby. - Colognola ai Colli :
Demetra, 1997. - 140 p. ; 20 cm.(L'*espresso)

259274 NOVECENTO I.00 01948
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 136888 RAV0195955
*Rossini / Arnaldo Fraccaroli. - Milano! : A. Mondadori, 1941. - 369 p., 40 p. di tav. : ill. ; 22 cm.

259271 NOVECENTO I.00 01949
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 812286 RAV0717516
*Mazarino / Marcel Boulenger ; traduzione dal francese di Andrea Enrici. - Milano : Corbaccio-Dall'Oglio, stampa 1954. - 267 p.,
[14] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Collana storica)

259272 NOVECENTO I.00 01950
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 812287 BRI0099081
*Metternich / Arthur Herman ; traduzione dall'inglese di Giorgio Liebman. - 4. ed. - Milano : Corbaccio-Dall'Oglio, stampa 1955. -
380 p., [12] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Collana storica)

259273 NOVECENTO I.00 01951
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 5. ed. 1955
Id.: 835326 ANA0121531
*Richelieu / Hilaire Belloc ; traduzione dall'inglese di Dienne Carter. - Milano : Dall'Oglio, stampa 1954. - 308 p., [12] c. di tav. :
ill. ; 22 cm(*Collana storica)

259277 NOVECENTO I.00 01952
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con 2 c. di tav. ripieg.
Id.: 812301 LIA0018117
La *Marina da guerra / Ubaldo degli Uberti. - Firenze : Salani, stampa 1940. - 220 p., 14 p. di tav. : ill. ; 22 cm(*Conoscere)
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259275 NOVECENTO I.00 01953
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., stampa 1920?
Id.: 812294 IEI0007413
Il *libro di Mara / Ada Negri. - Milano : f.lli Treves, 1919. - 105 p. ; 22 cm.

259276 NOVECENTO I.00 01954
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 812298 LIA0030787
*Bug-Jargal / Victor Hugo ; a cura di R. Davì. - Milano : Barbieri, 1945. - 301 p. ; 22 cm.(*Mida ; 1)

259360 NOVECENTO I.00 01955
Tipo circolazione: INTERNA
v. 70
Id.: 73178 RAV0043906
La *crisi della coscienza europea / Paul Hazard ; a cura di Paolo Serini. - Torino : Einaudi, 1946. - XIV, 494 p. ; 22 cm.(*Saggi ;
70)

259204 NOVECENTO I.00 02001
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 839462 TSA1125749
*Angeli della notte : romanzo / di A. J. Cronin. - Milano ; Roma : Bompiani, 1950. - 222 p. ; 21 cm. ((Trad. di Paolo Gobetti.(I
*delfini ; 15)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1194394 RAV0846054 *Vigil in the night.

293517 NOVECENTO I.00 02952
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374782 NAP0099187
*Catalogo della Galleria d'arte moderna / Civico Museo Revoltella di Trieste. - Trieste : [s.n.], 1933 (Trieste : Officine grafiche
della Editoriale Libraria). - 189 p., 75 c. di tav. : ill. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1124806 TSA0875769 *Civico Museo Revoltella Trieste.
1124807 TSA0875770 *Catalogo del Civico Museo Revoltella.

250737 NOVECENTO O.00 00701
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2
Id.: 713364 PUV0896426
2. - 23. Aufl. - Berlin : W. Ernst, 1919. - VIII, 1077 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 656703 PUV0896419 *Hutte des Ingenieurs Taschenbuch / hrsg. vom Akademischen Verein Hutte. - Berlin : W.
Ernst. - v. ; 19 cm.

250734 NOVECENTO O.00 00705
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 713302 TSA0955113
*Napoleon Bonaparte / von Alexander Dumas ; Deutsch von Heinrich Elsner ; Neubearbeitet von Max Pannwitz. - Berlin :
Schreitersche Verlagsbuchhandlung, [19..?]. - 319 p. ; 19 cm.

250764 NOVECENTO O.00 00706
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., mutilo del front.
Id.: 713502
The *road to Tarfe / [G. Forsyth Grant]. - [London] : Simpkin, [1928?]. - VI, 497 p. ; 19 cm. ((Mutilo del front. - Indicazione di
responsabilità del dorso.

250751 NOVECENTO O.00 00707
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 713396 TSA0955226
*Goethes Italienische Reise. - Leipzig : Inselverlag, 1920. - 585 p. ; 18 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1138430 CFI0126055 *Italienische Reise. -

250740 NOVECENTO O.00 00708 1
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 19.5, legato con v. 19.6
Id.: 716407 TSA0959111
1 / Hector Malot. - Stuttgart : J. Engelhorn, 1902. - 158 p. ; 18 cm.(*Engelhorns allgemeine Romanbibliothek ; 19.5)
FA PARTE DI
Libro moderno 713381 TSA0955203 *Daheim : Roman in zwei Bänden / von Hector Malot ; autorisierte Übersetzung aus dem
Französischen. - Stuttgart : J. Engelhorn, 1902. - 2 v. ; 19 cm.

250741 NOVECENTO O.00 00708 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19.6, legato con v. 19.5
Id.: 716410 TSA0959114
2 / Hector Malot. - Stuttgart : J. Engelhorn, 1902. - 160 p. ; 18 cm.(*Engelhorns allgemeine Romanbibliothek ; 19.6)
FA PARTE DI
Libro moderno 713381 TSA0955203 *Daheim : Roman in zwei Bänden / von Hector Malot ; autorisierte Übersetzung aus dem
Französischen. - Stuttgart : J. Engelhorn, 1902. - 2 v. ; 19 cm.

250759 NOVECENTO O.00 00709
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 713491 TSA0955365
*Menschen ohne Lachen : eine Philistergeschichte aus stillen Tagen / Carl Techet (Sepp Schluiferer). - München : L. Joachim,
1919. - 173 p. ; 18 cm.

250739 NOVECENTO O.00 00710
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 713375 TSA0955197
*Matthias Triebl : die Geschichte eines verbummelten Studenten / von Rudolf Haas. - Leipzig : L. Staackmann, ©1915. - 343 p. ;
19 cm.

250792 NOVECENTO O.00 00711
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 713818 TSA0955789
*Von Meer und Heide : die zehn schönsten Novellen / von Theodor Storm. - Vollst. Ausg. - Berlin : Th. Knaur, [1928?]. - 561 p. ;
20 cm.

250746 NOVECENTO O.00 00712
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 713389 TSA0955215
*Kampagne in Frankreich 1792 / Goethe. - Leipzig : Insel-Verl., [19..?]. - 106 p. ; 19 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1138552 TSA0960309 *Goethe-Kriegsausgabe.

250771 NOVECENTO O.00 00713
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 713518 TSA0955403
*Unter den Borgia : Roman / von Richard Voss. - 3. Aufl. - Berlin : O. Janke, [19..?]. - 348 p. ; 19 cm.

251555 NOVECENTO O.00 00741
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 555121 NAP0179671
*Voci del passato : discorsi e conferenze : 1881-1907 / di Anton Giulio Barrili. - Milano : F.lli Treves, 1909. - VII, 338, XV p., [1]
carta di tav : ritr. ; 21 cm. ((In appendice: La vita e le opere di Anton Giulio Barrili

251584 NOVECENTO O.00 00742
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1930
Id.: 732256 RAV0081376
Le *scarpe al sole : cronaca di gaie e di tristi avventure d'alpini, di muli e di vino / Paolo Monelli. - Nuova ed. - Milano : Treves,
1928. - XXIV, 269 p. ; 20 cm.

252051 NOVECENTO O.00 00743
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 733732 RAV0330551
La *Societa francese osservata da un tedesco / O. Schmitz ; traduzione dal tedesco di Giulia Peyretti. - Torino : Bocca, 1909. -
220 p. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1141823 NAP0235121 La *societa francese. -
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252053 NOVECENTO O.00 00744
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 615997 TO00339311
*Memorie / Edmondo De Amicis. - Milano : Fratelli Treves, 1900. - 407 p. ; 19 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1194110 LIG0083045 *Memorie.

252070 NOVECENTO O.00 00745
Tipo circolazione: INTERNA
v. 122/125
Id.: 711989 RAV0139009
La *psicoanalisi / di Enzo Bonaventura. - Nuova ed. integrale riveduta e corretta / a cura di Alberto Marzi. - Milano : A.
Mondadori, 1950. - 407 p., [5] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 122-25)

252052 NOVECENTO O.00 00746
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 19 cm.
Id.: 733739 UBO3162249
*Primo e secondo libro della jungla / Rudyard Kipling ; traduzione integrale dall'inglese di Gian Dauli. - Sesto S. Giovanni :
Barion, stampa 1932. - 411 p. ; 21 cm.

252071 NOVECENTO O.00 00747
Tipo circolazione: INTERNA
v. 137
Id.: 426379 RAV0161578
*Erasmo da Rotterdam / di Stefan Zweig ; traduzione e introduzione di Lavinia Mazzucchetti. - Milano : A. Mondadori, 1950. -
150 p. ; 19 cm(*Biblioteca moderna Mondadori ; 137)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1096324 RAV0177419 *Triumph und Tragik des Erasmus von Rotterdam / Stefan Zweig.

252057 NOVECENTO O.00 00748 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 737021 RAV0223136
1 / Demetrio Merezkovskij. - Sesto San Giovanni : A. Barion, stampa 1933. - 380 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 733762 RAV0223130 Il *romanzo di Leonardo da Vinci : la rinascita degli dei / Demetrio Merezkovskij ;
traduzione integrale e conforme al testo russo di Maria Racovska e L. G. Tenconi. - Sesto San Giovanni : A. Barion. - v. ; 20
cm.

252056 NOVECENTO O.00 00748 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 737022 RAV0223135
2 / Demetrio Merezkovskij. - Sesto San Giovanni : A. Barion, stampa 1933. - 393 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 733762 RAV0223130 Il *romanzo di Leonardo da Vinci : la rinascita degli dei / Demetrio Merezkovskij ;
traduzione integrale e conforme al testo russo di Maria Racovska e L. G. Tenconi. - Sesto San Giovanni : A. Barion. - v. ; 20
cm.

252072 NOVECENTO O.00 00749
Tipo circolazione: INTERNA
v. 139
Id.: 557684 SBL0736588
*Tintoretto / a cura di Dino Formaggio. - [Milano] : A. Mondadori, 1950. - 121 p. : in gran parte ill. ; 18 cm.(*Biblioteca moderna
Mondadori ; 139)

252074 NOVECENTO O.00 00750
Tipo circolazione: LIBERA
v. 174/175
Id.: 504244 CSA0051334
*Daniele Cortis / di Antonio Fogazzaro. - Ed. Integrale. - [Milano] : A. Mondadori, 1951. - 280 p. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna
Mondadori ; 174/175)

252075 NOVECENTO O.00 00751
Tipo circolazione: LIBERA
v. 194/196
Id.: 738043 UBO0091786
La *Certosa di Parma / di Stendhal ; traduzione di Ferdinando Martini ; introduzione di G. A. Borgese. - Ed. integrale. - Milano :
Mondadori, 1951. - 415 p. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 194-196)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1032346 CFI0066061 La *Chartreuse de Parme. -
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252078 NOVECENTO O.00 00752
Tipo circolazione: LIBERA
v. 282/283
Id.: 734023 CUB0659181
*Mastro don Gesualdo / di Giovanni Verga. - [Milano] : A. Mondadori, 1952. - 383 p. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ;
282-283)

252079 NOVECENTO O.00 00753
Tipo circolazione: LIBERA
v. 329
Id.: 153497 TO00550163
Il *turno / Luigi Pirandello. - Milano : A. Mondadori, 1953. - 140 p. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 329)
FA PARTE DI
Libro moderno 153700 PAL0076597 *Tutti i romanzi / di Luigi Pirandello. - [Milano] : A. Mondadori. - v. ; 19 cm.

252077 NOVECENTO O.00 00754
Tipo circolazione: LIBERA
v. 266
Id.: 93696 RAV0057966
*Goya / a cura di Dino Formaggio. - Milano : A. Mondadori, 1951. - 160 p., 4 p. di tav. : ill. ; 19 cm(*Biblioteca moderna
Mondadori ; 266)(*Biblioteca moderna Mondadori. Serie d'arte)

252076 NOVECENTO O.00 00755
Tipo circolazione: LIBERA
v. 227/228
Id.: 525652 CUB0164135
*Giotto / a cura di Carlo Carrà. - [Milano] : A. Mondadori, 1951. - 154 p. : ill ; 19 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 227-228)

252080 NOVECENTO O.00 00756
Tipo circolazione: LIBERA
v. 405
Id.: 23739 TSA0030793
L'*esclusa / di Luigi Pirandello. - [Milano] : A. Mondadori, 1955. - 206 p. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 405)
FA PARTE DI
Libro moderno 153700 PAL0076597 *Tutti i romanzi / di Luigi Pirandello. - [Milano] : A. Mondadori. - v. ; 19 cm.

252081 NOVECENTO O.00 00757
Tipo circolazione: LIBERA
v. 440
Id.: 734033 RAV0241379
Le *tre commedie sgradevoli : Le case del vedovo, L'uomo amato dalle donne, La professione della signora Warren / di Bernard
Shaw. - [Milano] : A. Mondadori, 1956. - 272 p. ; 19 cm. ((Traduzione di P. Ojetti.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 440)
CONTIENE ANCHE
1403376 RAV0762126 L'*uomo amato dalle donne
1403377 RAV0762125 Le *case del vedovo
1728725 UMC0973875 La *professione della signora Warren
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1141885 CFI0078265 *Plays unpleasant. -
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1072104 UBO0092820 *Mrs. Warren#s profession.
1403378 CFI0078276 *Widower#s houses. -
1403379 CFI0078282 The *philanderer. -

252073 NOVECENTO O.00 00758
Tipo circolazione: INTERNA
v. 147
Id.: 419975 UBO0247635
Le *massime e altri scritti / di La Rochefoucauld ; a cura di Aldo Devizzi. - Milano : A. Mondadori, 1950. - 185 p. ; 19
cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 147)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1473765 LO11413718 *Maximes.

252058 NOVECENTO O.00 00759
Tipo circolazione: INTERNA
2 v. in 1
Id.: 733792 TSA0981473
La *guerra : romanzo in due volumi / di Emilio Zola ; unica traduzione autorizzata. - Milano : F.lli Treves, stampa 1918. - 2 v. in 1
(p. 727 compless.) ; 18 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1034669 UBO0124043 La *debacle

252059 NOVECENTO O.00 00761
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1-2, legati in 1
Id.: 733797 TSA0981479
Il *denaro : romanzo in due volumi / di Emilio Zola ; unica traduzione autorizzata. - Milano : F.lli Treves, stampa 1920. - 2 v. in 1
(p. VIII, 561 compless.) ; 19 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1030032 BVE0099189 L'*argent.

252485 NOVECENTO O.00 00771
Tipo circolazione: LIBERA
v. 265
Id.: 58993 RAV0067961
*Barabba : romanzo / di Emery Bekessy. - Milano : A. Mondadori, 1951. - 388 p. ; 20 cm. ((Trad. di Marcella Hannau.(*Medusa ;
265)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1030735 RAV0067963 *Barabbas : a novel of the time of Jesus

252486 NOVECENTO O.00 00772
Tipo circolazione: INTERNA
v. 218
Id.: 514865 RAV0067616
Il *molto onorevole signor Pulham : romanzo / di John P. Marquand. - Milano : A. Mondadori, 1948. - 445 p. ; 20 cm. ((Trad. di
Giorgio Jarach.(*Medusa ; 218)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1100764 RAV0067619 *H. M. Pulham, esquire. -

252487 NOVECENTO O.00 00773
Tipo circolazione: LIBERA
v. 490
Id.: 71949 RAV0069889
I *conti sbagliati di Maletras : romanzo / Georges Simenon ; traduzione di Elena Cantini. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 208 p.
; 20 cm(*Medusa ; 490)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1031215 RAV0069891 Le *bilan Maletras

252488 NOVECENTO O.00 00774
Tipo circolazione: LIBERA
v. 297
Id.: 515036 RAV0684230
I *parenti : romanzo / di Pearl S. Buck ; [unica traduzione autorizzata dall'inglese di Stanis La Bruna!. - Milano : A. Mondadori,
1952. - 455 p. ; 20 cm.(*Medusa ; 297)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1100821 SBL0517708 *Kinfolk.

252489 NOVECENTO O.00 00775
Tipo circolazione: LIBERA
v. 294
Id.: 515032 MIL0409973
I *parassiti : romanzo / di Daphne Du Maurier. - Milano : Mondadori, 1952. - 372 p. ; 19 cm. ((Trad. di Luciano
Mercatali.(*Medusa ; 294)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1046286 RAV0068126 The *parasites. -

252490 NOVECENTO O.00 00776
Tipo circolazione: LIBERA
v. 516
Id.: 413510 SBL0064364
Il *bianco con gli occhiali : romanzo / Georges Simenon ; traduzione di Giancarlo Buzzi. - Milano : A. Mondadori, 1967. - 183 p.
; 19 cm.(*Medusa ; 516)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1097300 SBL0064365 Le *blanc a lunettes. -

252491 NOVECENTO O.00 00777
Tipo circolazione: INTERNA
v. 191
Id.: 155591 RAV0067259
La *vallata di Wickford Point : romanzo / di John P. Marquand. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 418 p. ; 20 cm. ((Trad. di Ada
Salvatore.(*Medusa ; 191)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1054245 RAV0067266 *Wickford Point. -

252492 NOVECENTO O.00 00778
Tipo circolazione: INTERNA
v. 188, 3. ed. 1948
Id.: 514822 UM10037641
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Un *albero cresce a Brooklyn : romanzo / Betty Smith. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 483 p. ; 20 cm. ((Trad. di: Giacomo
Cicconardi.(*Medusa ; 188)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1052806 RAV0067093 A *tree grows in Brooklyn / Betty Smith.

252493 NOVECENTO O.00 00779
Tipo circolazione: INTERNA
v. 183, ed. provvisoria
Id.: 514820 RAV0067112
*Ladri nella notte : romanzo / di Arthur Koestler. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 427 p. ; 20 cm. ((Trad. di Giorgio
Monicelli.(*Medusa ; 183)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1052431 RAV0067113 *Thieves in the night

252494 NOVECENTO O.00 00780
Tipo circolazione: INTERNA
v. 129, 3. ed.
Id.: 110000 RAV0219391
*Mariana : romanzo / di Sally Salminen. - Milano : A. Mondadori, 1941. - 414 p. ; 20 cm. ((Trad. di Carlo Piazza.(*Medusa ; 129)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1034847 RAV0066764 Den *långa våren. -

252497 NOVECENTO O.00 00781
Tipo circolazione: LIBERA
v. 489
Id.: 59605 SBL0428333
*Bergelon : romanzo / Georges Simenon ; traduzione di Elena Cantini. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 210 p. ; 20 cm(*Medusa
; 489)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1030916 RAV0069886 *Bergelon. -

252498 NOVECENTO O.00 00782
Tipo circolazione: LIBERA
v. 498
Id.: 269599 SBL0451618
*Piano inclinato : romanzo / Georges Simenon ; traduzione di Riccardo Mainardi. - Milano : A. Mondadori, 1965. - 208 p. ; 19
cm.(*Medusa ; 498)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1029818 RAV0070179 *Antoine et Julie. -

252499 NOVECENTO O.00 00783
Tipo circolazione: LIBERA
v. 491
Id.: 51433 RAV0069893
*Ai tempi di Anaïs : romanzo / Georges Simenon ; traduzione di Carlo della Grivola. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 196 p. ; 20
cm(*Medusa ; 491)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1052047 RAV0069895 Le *temps d'Anais. -

252500 NOVECENTO O.00 00784
Tipo circolazione: LIBERA
v. 442, 5. ed. 1961
Id.: 126208 SBL0132179
Il *ponte sulla Drina : romanzo / Ivo Andric ; traduzione di Bruno Meriggi. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 485 p. ; 20
cm.(*Medusa ; 442)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1089138 CFI0066078 *Na Drini #uprija.

252501 NOVECENTO O.00 00785
Tipo circolazione: INTERNA
v. 100, 2. ed.
Id.: 103535 LO10311782
*Katrina : romanzo / di Sally Salminen. - Milano : A. Mondadori, 1939. - 460 p. ; 20 cm. ((Unica trad. autorizzata di Alessandra
Scalero.(*Medusa ; 100)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1041680 RAV0066711 *Katrina

252505 NOVECENTO O.00 00786
Tipo circolazione: INTERNA
v. 258
Id.: 737795 RAV0690494
Il *generale del re : romanzo / di Daphne Du Maurier. - [Milano] : Mondadori, 1950. - 424 p. ; 19 cm. ((Trad. di Orazio
Viani.(*Medusa ; 258)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
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1041771 UBO0104992 The *king#s general.

252523 NOVECENTO O.00 00787
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 541726 LO10248722
La *vera istoria dei tre colori / Alfredo Panzini. - Milano ; Roma : A. Mondadori, [1924]. - 286 p. ; 19 cm.

252495 NOVECENTO O.00 00788 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 47.1, 7. ed. 1948
Id.: 131380 RAV0063103
1 / Franz Werfel. - Milano : A. Mondadori, 1935. - 454 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 131381 RAV0063101 I *quaranta giorni del Mussa Dagh : romanzo / di Franz Werfel. - Milano : A. Mondadori,
1935. - 2 v. ; 20 cm. ((Traduzione di C. Baseggio.

252496 NOVECENTO O.00 00788 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 47.2, 7. ed. 1948
Id.: 131382 RAV0063104
2 / Franz Werfel. - Milano : A. Mondadori, 1935. - 472 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 131381 RAV0063101 I *quaranta giorni del Mussa Dagh : romanzo / di Franz Werfel. - Milano : A. Mondadori,
1935. - 2 v. ; 20 cm. ((Traduzione di C. Baseggio.

259358 NOVECENTO O.00 00789 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 326.1, 3. ed.
Id.: 506524 RAV0698474
1 / James Jones. - Milano : Mondadori, 1954. - 521 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 74414 RAV0097128 *Da qui all'eternità : romanzo / di James Jones. - [Milano] : A. Mondadori. - 2 v. (1096 p.) ;
20 cm.

252502 NOVECENTO O.00 00789 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 326.2, 3. ed.
Id.: 20283 TSA0026700
[2] / di James Jones. - Milano : Mondadori, 1954. - P. 526-1096 ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 74414 RAV0097128 *Da qui all'eternità : romanzo / di James Jones. - [Milano] : A. Mondadori. - 2 v. (1096 p.) ;
20 cm.

252504 NOVECENTO O.00 00790
Tipo circolazione: LIBERA
v. 256, 3. ed. 1957
Id.: 514935 RMS0150720
La *via del ritorno : romanzo / di Erich Maria Remarque. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1950. - 323 p. ; 20 cm. ((Trad. di Ervino
Pocar.(*Medusa ; 256)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1054103 RAV0148924 Der *Weg zuruck. -

252524 NOVECENTO O.00 00791
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1922
Id.: 641553 TSA0857386
L'*innocente : i *romanzi della rosa / Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves, 1916. - 348 p. ; 17 cm.

252517 NOVECENTO O.00 00792 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 739617 TSA0989170
1 / Walter Scott ; precede uno studio di W. H. Prescott. - Milano : Bietti, stampa 1933. - 307 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 737984 TSA0987051 *Ivanhoe / Walter Scott ; traduzione di Gaetano Barbieri ; precede uno studio di W. H.
Prescott. - Milano : Bietti. - v. ; 18 cm.

252518 NOVECENTO O.00 00792 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 739618 TSA0989171
2 / Walter Scott. - Milano : Bietti, stampa 1933. - 303 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 737984 TSA0987051 *Ivanhoe / Walter Scott ; traduzione di Gaetano Barbieri ; precede uno studio di W. H.
Prescott. - Milano : Bietti. - v. ; 18 cm.

252553 NOVECENTO O.00 00793 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 740157 TO00928185
1 / di Emilio Zola. - Milano : fratelli Treves, stampa 1920. - 327 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 740155 LO10502664 *Germinal : romanzo / di Emilio Zola ; traduzione di Luigi Mercatelli. - Milano : F.lli Treves. -
v. ; 19 cm.

252554 NOVECENTO O.00 00793 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 740156 TO00928186
2 / di Emilio Zola. - Milano : fratelli Treves, stampa 1920. - 263 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 740155 LO10502664 *Germinal : romanzo / di Emilio Zola ; traduzione di Luigi Mercatelli. - Milano : F.lli Treves. -
v. ; 19 cm.

252552 NOVECENTO O.00 00794
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 19 cm.
Id.: 117458 SBL0737100
*Notturno / Gabriele D'Annunzio. - Milano : presso i fratelli Treves, 1921. - 505, XIV p. : ill. ; 20 cm. ((Segue: Annotazione. -
Copertina a fondo bianco con un disegno di Adolfo De Carolis, sigla A.D.K. in basso a destra, nella copertina posteriore
emblema con motto "Io ho quel che ho donato". Frontespizio, dedica e illustrazioni di A. De Carolis

258511 NOVECENTO O.00 01044
Tipo circolazione: LIBERA
v. 231, 2. rist. 1974
Id.: 672067 FER0137444
*Vestire gli ignudi ; L'*altro figlio ; L'*uomo dal fiore in bocca / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita di Pirandello e dei
suoi tempi, un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado Simioni. - Milano : A. Mondadori, 1969. - LV, 137 p. ; 19
cm.(*Oscar ; 231)
CONTIENE ANCHE
1029755 RAV0094318 L'*altro figlio.
1063055 RAV0094320 L'*uomo dal fiore in bocca
1129097 RAV0002593 *Vestire gli ignudi.
HA PER ALTRO TITOLO
1093233 RAV0094120 Il *teatro di Luigi Pirandello.

258512 NOVECENTO O.00 01045
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 801540 TSA1071854
Les *vacances du petit Nicolas / Sempé, Goscinny. - [Paris] : Denoël, stampa 1984. - 155 p. : ill. ; 18 cm.(*Folio junior ; 4)

258515 NOVECENTO O.00 01046
Tipo circolazione: LIBERA
v. 43
Id.: 190734 LIA0056413
Lo *stagno del diavolo ; Il marchese di Villemer / George Sand. - Firenze : Sansoni, 1966. - 350 p. ; 19 cm. ((Trad. di Sandro
Cassone ; introd. di Sergio Zoppi.(I *capolavori Sansoni ; 43)
CONTIENE ANCHE
1063219 UBO1155789 Il *marchese di Villemer.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2026565 LO11386098 La *mare au diable

258516 NOVECENTO O.00 01047
Tipo circolazione: LIBERA
v. 762
Id.: 218029 SBL0171292
Il *prato in fondo al mare / Stanislao Nievo ; introduzione di Cesare Garboli. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 227 p. ; 19
cm.(*Oscar ; 762)

258518 NOVECENTO O.00 01048
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1062
Id.: 630155 SBL0346580
*Racconti indiani : disegni dell'autore / Jaime de Angulo ; traduzione di Romano Mastromattei. - Milano : A. Mondadori, 1979. -
239 p. : ill. ; 18 cm .(*Oscar ; 1062)(*Oscar. Narrativa ; 150)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
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1040632 CFI0010996 *Indian tales

258519 NOVECENTO O.00 01049
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29
Id.: 153990 RAV0150657
*Tre amori di Casanova / [Giacomo Casanova] ; a cura di Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi, [1966]. - 240 p. ; 18 cm.(I
*libri pocket ; 29)

258520 NOVECENTO O.00 01050
Tipo circolazione: LIBERA
v. 510
Id.: 801640 SBL0596601
Il *piccolo campo / Erskine Caldwell ; traduzione di Elio Vittorini ; introduzione di Ferruccio Foelkel. - Milano : A. Mondadori,
1974. - 227 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 510)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1086311 TO00100411 *God's little acre

258524 NOVECENTO O.00 01051
Tipo circolazione: LIBERA
v. 58, privo di indicazione isbn
Id.: 259336 RAV0036303
La *storia : romanzo / Elsa Morante. - Torino : Einaudi, [1974]. - 665 p. ; 20 cm(Gli *struzzi ; 58)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1502694 CFI0123195 La *storia.

258523 NOVECENTO O.00 01052
Tipo circolazione: LIBERA
v. 332
Id.: 804691 TSA1076325
La *giovane signora e la sua bicicletta / Giorgio Soavi. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1981. - 157 p. ; 18 cm.(*BUR. L ;
332)

258525 NOVECENTO O.00 01053
Tipo circolazione: LIBERA
v. 113
Id.: 801659 TSA1072031
*Tu vois, je n'ai pas oublié / Hervé Hamon, Patrick Rotman. - [Paris] : Seuil : Fayard, 1990. - 761 p., [16] p. di tav. : ill. ; 18
cm.(*Points. Actuels ; 113)
HA PER ALTRO TITOLO
1157633 TSA1076338 *Montand.

258526 NOVECENTO O.00 01054
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4184
Id.: 801660 UBO1471236
Le *lit defait / Francoise Sagan. - Paris : Pocket, 1995. - 282 p. ; 18 cm.(*Pocket ; 4184)

258527 NOVECENTO O.00 01055
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3548
Id.: 801661 TSA1072035
La *laisse : roman / Françoise Sagan. - Paris : Julliard, stampa 1991. - 189 p. ; 18 cm.(*Presses pocket ; 3548)

258528 NOVECENTO O.00 01056
Tipo circolazione: LIBERA
v. 928
Id.: 801669 VIA0035491
Le *notti difficili / Dino Buzzati ; introduzione di Domenico Porzio. - Milano : A. Mondadori, 1979. - XIII, 328 p. ; 19 cm.(*Oscar ;
928)(*Oscar. Narrativa ; 14)(*Scrittori del Novecento)

258529 NOVECENTO O.00 01057
Tipo circolazione: LIBERA
v. 625, 2. ed. 1976
Id.: 801671 TO00554034
Gli *uomini preferiscono le bionde : ma gli uomini sposano le brune / Anita Loos. - [Milano] : Garzanti, 1966. - 231 p. : ill. ; 18
cm. ((Trad. di Mariapaola Ricci Dettore.(I *Garzanti ; 625)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157654 CFI0027123 *Gentlemen prefer blondes / Anita Loos.

258530 NOVECENTO O.00 01058
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17, 10. rist. 2001
Id.: 96504 RAV0207573
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*Ho servito il re d'Inghilterra / Bohumil Hrabal ; traduzione dal ceco di Giuseppe Dierna. - Roma : E/O, 1991. - 244 p. ; 18
cm(*Tascabili E/O ; 17)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1045614 CFI0022070 *Obsluhoval jsem anglického krále

258532 NOVECENTO O.00 01059
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 801697 SBL0251407
Gli *aristocratici : romanzo / Michel de Saint Pierre. - Milano : Le edizioni mondiali, stampa 1963. - 247 p. ; 20 cm.(*Club della
donna ; 4)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157669 RAV0084349 Les *aristocrates. -

258533 NOVECENTO O.00 01060 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 39
Id.: 533348 LO10259702
1 / Mazzini ; con un saggio di Enrico Nencioni. - Milano : Istituto editoriale italiano, \19..?]. - 305 p., \1! c. di tav. : 1 ritr. ; 19
cm(*Classici italiani ; 39)
FA PARTE DI
Libro moderno 533349 LO10259701 *Scritti letterari / Mazzini. - Milano : Istituto editoriale italiano. - v. ; 19 cm.

258534 NOVECENTO O.00 01060 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 40
Id.: 533354 LO10259703
2 / Mazzini. - Milano : Istituto Editoriale Italiano, [19..]. - 331 p. ; 19 cm(*Classici italiani ; 40)
FA PARTE DI
Libro moderno 533349 LO10259701 *Scritti letterari / Mazzini. - Milano : Istituto editoriale italiano. - v. ; 19 cm.

258536 NOVECENTO O.00 01061
Tipo circolazione: LIBERA
v. 261, 3. ed. 1957
Id.: 120602 CUB0059914
*Orgoglio e prevenzione / Jane Austen ; traduzione e introduzione di Giulio Caprin. - Milano-Verona : A. Mondadori, 1951. - 346
p. ; 16 cm. ((L. 350.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 261)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1094314 CFI0556777 *Pride and prejudice.
HA PER ALTRO TITOLO
1190307 LO11310892 *Orgoglio e pregiudizio

258537 NOVECENTO O.00 01062
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 801711 RAV0316238
La *cittadella : romanzo / A. J. Cronin. - Milano : Bompiani, 1938. - 377 p. ; 20 cm. ((Trad. di Carlo Coardi.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1473758 RAV0848271 The *citadel. -

258538 NOVECENTO O.00 01063
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1074, 4. rist. 1988
Id.: 801718 RAV0076549
*Poirot e la salma / Agatha Christie ; prefazione e postfazione di Julian Symons. - Milano : A. Mondadori, 1979. - XI, 193 p. ; 19
cm. ((Copertina di Karel Thole(*Oscar ; 1074)(*Oscar. Gialli ; 22)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1114034 RAV0076550 The *hollow.

258539 NOVECENTO O.00 01064
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 801720 TO00433479
*Canova / Giovanni Fallani. - [Brescia] : Morcelliana, 1949. - 131 p., [7] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(I *compagni di Ulisse)

258550 NOVECENTO O.00 01065
Tipo circolazione: LIBERA
v. 70, 16. rist. 1994
Id.: 1516646 TO00029246
L'*isola di Arturo : romanzo / Elsa Morante. - Torino : Einaudi, 1975. - 386 p. ; 20 cm.(Gli *struzzi ; 70)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1535835 BVE0346427 L'*isola di Arturo

258552 NOVECENTO O.00 01066
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 80
Id.: 155473 RAV0081018
*Valentino / Natalia Ginzburg. - Torino : Einaudi, 1968. - 175 p. ; 20 cm.(I *coralli ; 80)

258553 NOVECENTO O.00 01067
Tipo circolazione: LIBERA
v. 965
Id.: 804860 UFE0659465
Le *lettere di Berlicche / C. S. Lewis ; traduzione di Alberto Castelli ; introduzione di Luigi Santucci. - Milano : Mondadori, 1979. -
XII, 131 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 965)(*Oscar. Documenti ; 9)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1049958 RAV0070259 The *Screwtape letters

258554 NOVECENTO O.00 01068
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17, 4. rist. 1976
Id.: 144644 RAV0096270
*Stirpe di drago / Pearl S. Buck ; traduzione di Giorgio Monicelli. - Milano : A. Mondadori, 1965. - 437 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 17)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1035687 CFI0012862 *Dragon seed. -

258555 NOVECENTO O.00 01069
Tipo circolazione: LIBERA
v. 27
Id.: 801981 RAV0176540
La *trilogia di Figaro / Beaumarchais ; a cura di Andrea Calzolari. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 300 p. ; 18 cm. ((Contiene: Il
Barbiere di Siviglia ; il matrimonio di Figaro ; La madre colpevole(*Biblioteca ; 27)
CONTIENE ANCHE
1160222 NAP0420792 Il *barbiere di Siviglia.
2111721 TO00342329 La *madre colpevole.
2111724 NAP0187863 Il *matrimonio di Figaro ovvero Un giorno di pazzie : commedia in cinque atti / P. Beaumarchais

258556 NOVECENTO O.00 01070
Tipo circolazione: LIBERA
v. 271
Id.: 225616 PUV0136088
L'*Italia contemporanea : 1945-1975 / [scritti di] Valerio Castronovo ... [et al.] ; a cura di Valerio Castronovo. - Torino : Einaudi,
[1976]. - XII, 468 p ; 18 cm.(*Piccola biblioteca Einaudi ; 271)

258557 NOVECENTO O.00 01071
Tipo circolazione: LIBERA
v. 194, 5. ed. 1980
Id.: 109052 MIL0040128
*Manzoni : ideologia e stile / Lanfranco Caretti. - 4. ed. - Torino : Einaudi, 1977. - 112 p. ; 19 cm.(*Piccola biblioteca Einaudi ;
194)

258558 NOVECENTO O.00 01072
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 505628 RAV0673138
Il *capitano del Connecticut / di C. S. Forester. - [Milano] : A. Mondadori, 1948. - 271 p. ; 18 cm. ((Trad. di Rodolfo Del
Minio.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 10)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1099390 RAV0673143 The *captain from Connecticus. -

258559 NOVECENTO O.00 01073
Tipo circolazione: INTERNA
v. 93
Id.: 137234 RAV0095040
*S'io rinascessi / di Sabatino Lopez. - Milano : A. Mondadori, 1949. - 233 p. ; 18 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 93)

258560 NOVECENTO O.00 01074
Tipo circolazione: INTERNA
v. 85
Id.: 502474 LIA0062826
*Carlo Marx / presentato da Leone Trotzki. - Milano : Mondadori, 1949. - 251 p. ; 18 cm. ((Trad. di Giorgio Monicelli(*Biblioteca
moderna Mondadori ; 85)
HA PER ALTRO TITOLO
1174915 UMC0820042 *Karl Marx.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1448925 CUB0701780 *Karl Marx.

258561 NOVECENTO O.00 01075
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 525361 LO10037829
La *storia della penicillina / di Boris Sokoloff. - [Milano] : A. Mondadori, 1948. - 223 p. ; 18 cm. ((Contiene anche: L'universo e lo
spirito / Beppino Disertori.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 2)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1102712 LO10040784 The *story of penicillin

258562 NOVECENTO O.00 01076
Tipo circolazione: INTERNA
v. 42
Id.: 505260 LO10039219
*Nelson / di C. S. Forester. - {Milano} : A. Mondadori, 1948. - 223 p. ; 18 cm. ((Trad. di Giorgio Monicelli.(*Biblioteca moderna
Mondadori ; 42)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1099321 LO10071331 *Nelson

258563 NOVECENTO O.00 01077
Tipo circolazione: LIBERA
v. 73, 3. ed. 1959
Id.: 279956 RAV0052214
La *spiaggia / Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, 1956. - 115 p. ; 20 cm(I *coralli ; 73)

258564 NOVECENTO O.00 01078
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13, 17. rist. 1981
Id.: 802064 RAV0158395
I *Malavoglia / Giovanni Verga ; introduzione di Carla Riccardi. - Milano : A. Mondadori, 1965. - XXXV, 271 p. ; 19 cm.(*Oscar ;
13)(*Oscar narrativa ; 180)

258565 NOVECENTO O.00 01079
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19, 4. ed. 1977, senza indicazione di ISBN
Id.: 341475 RAV0106692
Il *mondo salvato dai ragazzini e altri poemi / Elsa Morante. - Torino : Einaudi, 1971. - 220 p. ; 20 cm(Gli *struzzi ; 19)

258566 NOVECENTO O.00 01080
Tipo circolazione: LIBERA
v. 235
Id.: 466870 LO10056991
*Per conoscere Montale / a cura di Marco Forti. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1977. - IX, 357 p. ; 19 cm.(*Oscar. L ; 235)

258606 NOVECENTO O.00 01081
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1255, 2. ed.
Id.: 590126 RAV0231780
*Briciole : *storia di un'anoressia / Alessandra Arachi. - Milano : Feltrinelli, 1994. - 103 p. ; 20 cm.(*Universale economica ;
1255)

258607 NOVECENTO O.00 01082
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 10. ed. 1995
Id.: 646370 RAV0223041
*Quer pasticciaccio brutto de via Merulana / Carlo Emilio Gadda. - 7. ed. - Milano : Garzanti, 1993. - IX, 275 p. ; 19 cm.(Gli
*elefanti)

258611 NOVECENTO O.00 01083
Tipo circolazione: LIBERA
v. 37
Id.: 802616 LO10433673
La *clessidra di Nicanor / Eduardo del Llano ; traduzione e postfazione di Danilo Manera. - Firenze : Giunti, 1997. - 190 p. ; 19
cm. ((In cop.: Premio Italo-Calvino-Cuba 1996, Sezione narrativa; UNEAC; ARCI; Ambasciata italiana. - Trad. dal ms. (tit.:
Arena).(*Zanzibar ; 37)

258612 NOVECENTO O.00 01084
Tipo circolazione: LIBERA
v. 519, 2. ed. 1976
Id.: 802626 SBL0537727
*Padrone e cane e altri racconti / Thomas Mann. - Milano : Feltrinelli, [1966!. - 221 p. ; 18 cm. ((Contiene, in trad. italiana: Herr
und Hund, Enttauschung, Der kleine Herr Friedemann, Der Bajazzo, Tobias Mindernickel, Der Kleiderschrank, Luischen, Der
Weg zum Friedhof, Gladius Dei, Die Hungernden, Das Wunderkind, Ein Gluck, Beim Propheten, Schwere Stunde. - Trad. I. von
Anrep.(*Universale economica ; 519)

258614 NOVECENTO O.00 01085
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
Id.: 1418566 RAV0155867
*Gerusalemme liberata di Torquato Tasso / raccontata da Alfredo Giuliani ; con una scelta del poema. - Torino : Einaudi, [1970].
- VII, 243 p. ; 20 cm.(Gli *struzzi ; 12)

258615 NOVECENTO O.00 01086
Tipo circolazione: LIBERA
v. 222
Id.: 802660 RAV0071571
*Angelica, o La notte di maggio / Alberto Savinio ; introduzione di Enzo Siciliano. - Milano : Rizzoli, 1979. - 108 p. ; 18 cm(*BUR.
L ; 222)
HA PER ALTRO TITOLO
1157734 RAV0071573 *Angelica. -
1157735 RAV0071574 La *notte di maggio.

258621 NOVECENTO O.00 01087
Tipo circolazione: LIBERA
v. 165, 5. ed. 1981, senza indicazione di ISBN
Id.: 410375 TO00056854
*Memorie d'una ragazza perbene / Simone de Beauvoir ; traduzione di Bruno Fonzi. - Torino : Einaudi, 1978. - 371 p. ; 20
cm.(Gli *struzzi ; 165)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1063125 CFI0175808 *Mémoires d'une jeune fille rangée. -

258622 NOVECENTO O.00 01088
Tipo circolazione: LIBERA
v. 50, 6. ed. 1979
Id.: 255484 RAV0200367
L'*estetica musicale dal Settecento a oggi / Enrico Fubini. - Torino : Einaudi, 1964. - 288 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca Einaudi ;
50)

258623 NOVECENTO O.00 01089
Tipo circolazione: LIBERA
v. 31, 4. ed. 1980
Id.: 664956 RMS0162284
*Breve storia della musica / Massimo Mila. - Torino : Einaudi, 1977. - 477 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca Einaudi ; 31)

258625 NOVECENTO O.00 01090
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 13. ed. 1994
Id.: 70974 CFI0095064
*Congo / Michael Crichton. - Milano : Garzanti, 1985. - 367 p. ; 19 cm. ((Trad. di Ettore Capriolo(Gli *elefanti)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1033586 CFI0095067 *Congo.

258629 NOVECENTO O.00 01091
Tipo circolazione: LIBERA
v. 232
Id.: 412761 SBL0631006
*Due donne da buttare / Armanda Guiducci. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1980. - 123 p. ; 18 cm.(*BUR ; 232)

258630 NOVECENTO O.00 01092
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9, 2. ed. 1978
Id.: 229585 SBL0573346
Il *buio e il miele / Giovanni Arpino ; introduzione di Mario Maffiodo. - Milano : Rizzoli, 1974. - VIII, 174 p. ; 18 cm .(*BUR ; 9)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1140912 TSA0979240 Il *buio e il miele.

258632 NOVECENTO O.00 01093
Tipo circolazione: LIBERA
v. 163
Id.: 414563 SBL0023157
La *lezione della storia / Carlo Cassola. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1978. - 97 p. ; 18 cm.(*BUR. L ; 163)

258633 NOVECENTO O.00 01094
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
Id.: 542925 TSA0725370
*Tutti i miei robot / Isaac Asimov. - Milano : A. Mondadori, 1989. - IX, 557 p. ; 20 cm. ((Trad. di Laura Serra.(*Oscar classici
moderni ; 11)

258634 NOVECENTO O.00 01095
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 1580
Id.: 802939 SBL0611544
*Venticinque anni di hit parade in Italia / Dario Salvatori. - Milano : A. Mondadori, 1982. - 521 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 1580)(*Oscar
manuali ; 65)

258635 NOVECENTO O.00 01096
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 5. ed. 1994
Id.: 75206 CFI0182328
*Danubio / Claudio Magris. - Milano : Garzanti, 1990. - 479 p. ; 20 cm.(Gli *elefanti. Saggi)(Gli *elefanti)

258637 NOVECENTO O.00 01097
Tipo circolazione: LIBERA
v. 301
Id.: 802942 SBL0296564
*Socialismo, anarchismo, sindacalismo / Bertrand Russell ; introduzione di Giorgio Bocca ; traduzione di Camillo Pellizzi. -
Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1981. - IX, 248 p. ; 18 cm.(*BUR. L ; 301)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2035094 UM10147156 *Roads to freedom : socialism, anarchism, and syndacalism

258638 NOVECENTO O.00 01098
Tipo circolazione: LIBERA
v. 271
Id.: 802944 SBL0310580
*Dieci giorni che sconvolsero il mondo / John Reed ; introduzione di Rossana Rossanda ; traduzione di Marco Amante. - Milano
: Biblioteca universale Rizzoli, 1980. - 419 p. ; 18 cm.(*BUR. L ; 271)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1052097 RAV0075104 *Ten days that shook the world.

258639 NOVECENTO O.00 01099
Tipo circolazione: LIBERA
v. 364
Id.: 802945 LO10053507
La *ragazza di Bube / Carlo Cassola ; introduzione di Geno Pampaloni. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1980. - 259 p. ;
18 cm(*BUR ; 364)

258640 NOVECENTO O.00 01100
Tipo circolazione: LIBERA
v. 227
Id.: 802949 SBL0631002
*A scuola si muore / Brunella Gasperini. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1978. - 125 p. ; 18 cm.(*BUR ; 227)

258642 NOVECENTO O.00 01101
Tipo circolazione: LIBERA
v. 201
Id.: 802979 TO01404376
La *collina dei conigli / Richard Adams ; traduzione di Pier Francesco Paolini. - 7. ed. - Milano : Biblioteca Universale Rizzoli,
1984. - 487 p. ; 18 cm.(*BUR ; 201)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1054041 CFI0074898 *Watership down.

258643 NOVECENTO O.00 01102
Tipo circolazione: LIBERA
v. 326
Id.: 802982 SBL0305471
Il *soldato / Carlo Cassola ; introduzione di Lorenzo Mondo. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1979. - 148 p. ; 18
cm.(*BUR ; 326)

258644 NOVECENTO O.00 01103
Tipo circolazione: LIBERA
v. 238
Id.: 802985 RAV0196024
*Eutanasia di un amore / Giorgio Saviane ; introduzione di Claudio Marabini. - 6. ed. - Milano : Rizzoli, 1987. - VI, 210 p. ; 18
cm(*BUR ; 238)

258645 NOVECENTO O.00 01104
Tipo circolazione: LIBERA
v. 36
Id.: 805027 UM10026608
Il *mondo secondo Garp / di John Irving. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1985. - 511 p. ; 21 cm.(I *grandi ; 36)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1090167 CFI0069089 The *world according to Garp.
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258646 NOVECENTO O.00 01105
Tipo circolazione: LIBERA
v. 89
Id.: 122774 UBO0264315
*Paure totali / Bohumil Hrabal ; traduzione dal ceco di Dario Massimi. - Roma : E/O, 1997 (stampa 1996). - 188 p. ; 18
cm.(*Tascabili E/O ; 89)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1047345 RAV0262399 *Ponorne ricky.

258647 NOVECENTO O.00 01106
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 803065 TSA1074069
*Tutte le poesie / Giosue Carducci ; introduzione di Carlo Del Grande ; commenti di Vittorio Citti ... [et. al.]. - [Milano] : Bietti,
stampa 1967. - 990 p. ; 19 cm.(I *classici per la scuola)

258648 NOVECENTO O.00 01107
Tipo circolazione: LIBERA
v. 206
Id.: 803067 CFI0211218
La *ragazza di Petrovia / di Fulvio Tomizza. - \Milano! : Bompiani, 1992. - VIII, 192 p. ; 20 cm.(I *grandi ; 206)

258649 NOVECENTO O.00 01108
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1173, 3. ed. 1992
Id.: 803074 CFI0182201
Il *nuovo che avanza / Michele Serra. - Milano : Feltrinelli, 1991. - 151 p. ; 20 cm.(*Universale economica ; 1173)

258652 NOVECENTO O.00 01109
Tipo circolazione: LIBERA
v. 76
Id.: 278172 CFI0382796
*Cronache della città vuota / Pietro Spirito. - Roma etc.! : Theoria, 1998. - 138 p. ; 18 cm.(*Ritmi ; 76)

258661 NOVECENTO O.00 01110
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
Id.: 803260 TSA1074347
Le *rêve et son interprétation / Sigmund Freud ; traduit de l'allemand par Hélène Legros. - Paris : Gallimard, stampa 1989. - 119
p. ; 18 cm.(*Folio. Essais ; 12)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1052659 CFI0043849 Die *Traumdeutung

258662 NOVECENTO O.00 01111
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist. 1992
Id.: 803276 TO00550854
The *silence of the lambs / Thomas Harris. - London : Mandarin, 1990. - 352 p. ; 18 cm.

258664 NOVECENTO O.00 01112
Tipo circolazione: LIBERA
v. 622, stampa 1989
Id.: 803280 PAR0900421
La *Sonate a Kreutzer ; precede de Le Bonheur conjugal ; et suivi de Le Diable / Léon Tolstoi ; préface de Jean Freustie ;
traductions et notes de Sylvie Luneau et Boris de Schloezer. - [Paris] : Gallimard, c1960. - 310 p. ; 18 cm.(*Folio ; 622)
CONTIENE ANCHE
1157865 PAR0743225 Le *bonheur conjugal
1157866 PAR0900440 Le *diable.

258665 NOVECENTO O.00 01113
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1439, rist. 1989
Id.: 803107 PUV0404292
Le *roman de Tristan et Iseut / Joseph Bédier ; préface de Gaston Paris. - Paris : 10/18, 1981. - 183 p. ; 18 cm(*Bibliothèque
médiévale)

258668 NOVECENTO O.00 01114
Tipo circolazione: LIBERA
v. 50, stampa 1987
Id.: 803290 LIG0029034
La *folle de Maigret / Georges Simenon. - [Paris] : Presses de la Cité, c1970. - 186 p. ; 18 cm.(*Collection Maigret ; 50)

258670 NOVECENTO O.00 01115
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 803323 CUB0434104
*De' doveri degli uomini / Silvio Pellico ; con note di lingua e cenni biografici sui personaggi citati nel testo a cura di Umberto
Enria. - Milano : Il maglio, stampa 1945. - 117 p. ; 18 cm.(I *classici italiani)

258671 NOVECENTO O.00 01116
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 4. ed. 1944
Id.: 803326 RMS1883486
La *gran voce : misteri / Virgilio Brocchi. - Milano : A. Mondadori, 1940. - 322 p. ; 20 cm.

258672 NOVECENTO O.00 01117
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 803329 LO10351266
*Nel tempo della tormenta / Angelo Gatti. - Roma ; Milano : A. Mondadori, [1923]. - XI, 465 p. ; 19 cm.

258673 NOVECENTO O.00 01118
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
Id.: 803330 CUB0597199
*Sogno di una notte di mezza estate / Guglielmo Shakespeare ; traduzione letteraria di Mary De Hochkofler. - Firenze : A.
Salani, 1950. - 106 p. ; 19 cm(L'*ulivo ; 14)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1044077 CFI0179720 A *midsummer night#s dream.

258674 NOVECENTO O.00 01119
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 803333 PUV0575202
La *maschera e il volto : grottesco in tre atti / Luigi Chiarelli. - Milano : Treves, stampa 1920. - 176 p. ; 19 cm.

258676 NOVECENTO O.00 01120
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., mutilo del front. e copertina
Id.: 536177 CUB0455160
La *sperduta di Allah / Guido Milanesi. - Roma : A. Stock, 1927 (Grafia). - 303 p. ; 21 cm.

258679 NOVECENTO O.00 01121
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 803406 CUB0285781
*Gente di ieri : romanzo / Francesco Francavilla. - Milano : Corbaccio, stampa 1937. - 265 p. ; 20 cm. ((L. 10.(*Scrittori italiani ;
6)

258683 NOVECENTO O.00 01122
Tipo circolazione: INTERNA
v. 946
Id.: 803032 CUB0318978
*Tarass Bulba : romanzo / Nicola Gogol. - Milano : Fratelli Treves, 1921. - 219 p. ; 20 cm. ((L. 3.50.(*Biblioteca amena ; 946)

258684 NOVECENTO O.00 01123
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 803416 PUV0240267
*Uomini e folle rappresentative : 1793-1890 : saggi storici / Angelo Gatti. - Milano : A. Mondadori, 1925. - 470 p. ; 19 cm.

258685 NOVECENTO O.00 01124
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18
Id.: 803417 CUB0299523
*Nadiezda Nicolajevna / Vsevolod Garscin ; romanzo tradotto da Sigismondo Osser. - Milano : Delta, 1929. - 238 p. ; 17
cm.(*Scrittori italiani e stranieri ; 18)

258687 NOVECENTO O.00 01125
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 794072 RAV0015179
Il *1859 da Plombieres a Villafranca / storia narrata da Alfredo Panzini. - Milano : Treves, 1918. - 393 p. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1097081 RAV0015180 Il *milleottocentocinquantanove

258688 NOVECENTO O.00 01126
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 230
Id.: 351697 SBL0169262
Il *marxismo / traduzione di Emanuele Bernasconi. - Milano : Bur Mondo Attuale, 1977. - 214 p. : ill. ; 18 cm(*BUR ; 203)(*BUR.
Enciclopedie monografiche ; 4)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1081445 SBL0169263 Le *marxisme.

258689 NOVECENTO O.00 01127
Tipo circolazione: LIBERA
v. 98
Id.: 356685 SBL0593247
Le *ragazze di Madame Liang / Pearl S. Buck ; traduzione di Maria Jatosti. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1976. - 250
p. ; 18 cm(*BUR ; 98)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1052422 SBL0355519 The *three daughters of Madame Liang .

258980 NOVECENTO O.00 01141
Tipo circolazione: LIBERA
v. 445
Id.: 807568 TO00564262
*Diario di un millennio che fugge / Marco Lodoli ; con uno scritto di Pietro Citati. - Torino : Einaudi, [1997]. - 221 p. ; 20
cm(*Einaudi tascabili ; 445)

258984 NOVECENTO O.00 01142
Tipo circolazione: LIBERA
v. 773
Id.: 145268 RMS0097321
*Storia di Garabombo, l'invisibile : seconda ballata / Manuel Scorza. - Milano : Feltrinelli, 1977. - 278 p. ; 18 cm. ((Trad. di Enrico
Cicogna(*Universale economica ; 773)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1039654 RAV0150519 *Historia de Garabombo, el invisible.

258981 NOVECENTO O.00 01143
Tipo circolazione: LIBERA
v. 345
Id.: 150703 RAV0254008
Il *testimone auricolare : cinquanta caratteri / Elias Canetti ; traduzione di Gilberto Forti e Raffaele Oriani. - Milano : Adelphi,
[1995]. - 129 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 345)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1045674 RAV0254010 Der *Ohrenzeuge.

259064 NOVECENTO O.00 01144
Tipo circolazione: LIBERA
v. 872
Id.: 808606 RAV0186492
*Chiedo la parola : testimonianza di Domitilla, una donna delle miniere boliviane / [a cura di] Moema Viezzer. - Milano :
Feltrinelli, 1979. - 199 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Laura Gonzales.(*Universale economica ; 872)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1160166 RAV0186494 *Si me permiten hablar... -

259065 NOVECENTO O.00 01145
Tipo circolazione: LIBERA
v. 582
Id.: 813704 SBL0573235
Il *cielo non ha preferenze / Erich Maria Remarque ; traduzione di Ervino Pocar ; introduzione di Arrigo Bongiorno. - Milano : A.
Mondadori, 1974. - 302 p. ; 18 cm(*Oscar ; 582)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1069974 SBL0143857 Der *Himmel kennt keine Gunstlinge .

259066 NOVECENTO O.00 01146
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1193
Id.: 591417 RAV0223002
I *misteri di Alleghe / Sergio Saviane. - Milano : A. Mondadori, 1980. - VII, 161 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 1193)(*Oscar. Documenti ;
46)

259067 NOVECENTO O.00 01147
Tipo circolazione: LIBERA
v. 39
Id.: 90530 FER0131365
*Frau Teleprocu / J. R. Wilcock, F. Fantasia. - Milano : Adelphi, 1976. - 137 p. ; 18 cm(*Piccola biblioteca Adelphi ; 39)

259072 NOVECENTO O.00 01148
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 1328
Id.: 808753 RAV0032875
2: *Archives du Nord / Marguerite Yourcenar. - Paris : Gallimard, c1977. - 372 p. ; 18 cm.(*Folio ; 1328)
FA PARTE DI
Libro moderno 881153 PUV0867329 Le *labyrinthe du monde / Marguerite Yourcenar. - Paris : Gallimard. - v. ; 18 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1029977 RAV0085194 *Archives du Nord.

259073 NOVECENTO O.00 01149
Tipo circolazione: LIBERA
v. 236, stampa 1988
Id.: 778081 VIA0040539
La *cantatrice chauve : anti-pièce ; suivi de, La lecon : drame comique / Eugène Ionesco. - [Paris] : Gallimard, dep. leg. 1972. -
150 p. ; 18 cm.(*Folio ; 236)
CONTIENE ANCHE
1149976 VIA0040831 La *lecon : drame comique / Eugene Ionesco.

259074 NOVECENTO O.00 01150
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18, stampa 1988
Id.: 808755 TO00776959
La *symphonie pastorale / André Gide. - [Paris] : Gallimard, 1972. - 148 p. ; 18 cm.(*Folio ; 18)

259076 NOVECENTO O.00 01151
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1698
Id.: 808759 TSA1081923
*Vacances de Noël / par Somerset Maugham ; traduit de l'anglais par Mme E. R. Blanchet. - Paris : Union générale d'éditions,
dep. leg. 1985. - 263 p. ; 18 cm. ((Numero standard in quarta di copertina: 226006765(*10/18 ; 1698)(*10/18. Domaine
étranger)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1032530 RAV0066807 *Christmas holiday

259077 NOVECENTO O.00 01152
Tipo circolazione: LIBERA
v. 38
Id.: 808767 TSA1081931
*Pour en finir une bonne fois pour toutes avec la culture : opus 2 / Woody Allen ; traduit de l'américain et présenté par Michel
Lebrun. - Paris : Seuil, dep. leg. 1986. - 183 p. ; 18 cm. ((Sul front. in posizione di ed.: Solar.(*Points. Point virgule ; 38)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1061010 RAV0049993 *Getting even. -

259078 NOVECENTO O.00 01153
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 808773 TSA1081938
*Emmanuelle l'anti-vierge / Emmanuelle Arsan. - [S. l.] : Union générale d'éditions, stampa 1983. - 282 p. ; 18 cm. ((Sul dorso:
2191; Presses pocket.

259079 NOVECENTO O.00 01154
Tipo circolazione: LIBERA
v. 414
Id.: 808780 TSA1081946
L'*espion qui venait du froid / John Le Carré ; traduit de l'anglais par Marcel Duhamel et Henri Robillot. - [S. l.] : Gallimard,
stampa 1990. - 312 p. ; 18 cm.(*Folio ; 414)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1051138 CFI0059201 The *spy who came in from the cold

259081 NOVECENTO O.00 01155
Tipo circolazione: LIBERA
v. 33, 18. ed. 1987
Id.: 813995 CFI0025632
Il *nome della rosa / di Umberto Eco. - 10. ed. - Milano : Bompiani, 1986. - 533 p. ; 19 cm.(I *grandi ; 33)

259084 NOVECENTO O.00 01156
Tipo circolazione: LIBERA
v. 63
Id.: 769612 RAV0116138
*Scritti autobiografici / Hermann Hesse ; traduzione di Gianna Ruschena Accatino. - Milano : Mondadori, 1980. - XII, 434 p. ; 19
cm(*Oscar saggi ; 63)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1147992 CFI0466812 *Gessammelte Schriften.
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259086 NOVECENTO O.00 01157
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1346, 3. ed.
Id.: 647115 PAL0105068
*Barnum : cronache dal grande show / Alessandro Baricco. - Milano : Feltrinelli, 1995. - 206 p. ; 20 cm. ((Scritti già pubbl. in: La
stampa.(*Universale economica ; 1346)

259089 NOVECENTO O.00 01158
Tipo circolazione: INTERNA
v. 237
Id.: 113365 RAV0067700
*Mister Adam : romanzo / di Pat Frank. - Milano : A. Mondadori, 1949. - 274 p. ; 20 cm. ((Trad. di Amina Pandolfi.(*Medusa ;
237)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1044628 RAV0067703 *Mr. Adam.

259095 NOVECENTO O.00 01159
Tipo circolazione: LIBERA
v. 237
Id.: 808940 SBL0353609
*Chiamata per il Santo / Leslie Charteris. - Milano : Garzanti, 1970. - 211 p. ; 18 cm. ((Trad. di Benedetta De Castiglione.(I
*Garzanti ; 237)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1163351 SBL0353610 *Call for the Saint .

259094 NOVECENTO O.00 01160
Tipo circolazione: LIBERA
v. 34
Id.: 808939 NAP0223855
La *filosofia nell'eta tragica dei greci / Friedrich Nietzsche ; introduzione di Oddone Longo ; note di Ferruccio Masini ; edizione a
cura di Ferruccio Masini. - Roma : Newton Compton, 1980. - 156 p. ; 19 cm. ((Trad. di Ferruccio Masini.(*Newton testi ; 34)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1046813 MIL0051541 Die *Philosophie im tragischen Zeitalter der Griechen.

259096 NOVECENTO O.00 01161
Tipo circolazione: LIBERA
v. 43
Id.: 654475 LIA0234737
*Lettere di condannati a morte della Resistenza italiana : 8 settembre 1943-25 aprile 1945 / a cura di Piero Malvezzi e Giovanni
Pirelli ; prefazione di Enzo Enriques Agnoletti. - 3. ed. - Torino : Einaudi, 1975. - XXIV, 346 p. ; 20 cm.(Gli *struzzi ; 43)

259099 NOVECENTO O.00 01162
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 808952 RMS1348657
*Ettore Fieramosca / di Massimo D'Azeglio. - Lanciano : Carabba, 1928. - 287 p. ; 17 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

259098 NOVECENTO O.00 01163
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza num. di collezione
Id.: 108167 LO10347227
La *luna crescente / di Rabindranath Tagore. - Lanciano : Carabba, stampa 1920. - XVI, 112 p. ; 18 cm. ((Intr. di Luigi Luzzati ;
trad. di Clary Zannoni-Chauvet.(*Scrittori italiani e stranieri ; 150)

259102 NOVECENTO O.00 01164
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12, rist. 1972
Id.: 132429 ANA0021775
*Ragazzo negro / Richard Wright ; a cura di Adriano Bacchielli ; prefazione di Ludovico Poli. - Torino : G. Einaudi, c1969. - 378
p. ; 18 cm. ((Trad. di Bruno Fonzi.(*Letture per la scuola media ; 12)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1031331 CFI0032829 *Black boy. -

259103 NOVECENTO O.00 01165
Tipo circolazione: LIBERA
v. 53
Id.: 808960 REA0019579
*Conversando con i miei bambini / R. D. Laing ; traduzione di Floriana Bossi. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 140 p. ; 19
cm.(*Oscar saggi ; 53)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1070558 RAV0695567 *Conversations with children.

259106 NOVECENTO O.00 01166
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v., 3. ed. 1984
Id.: 809065 SBL0614945
*Guida alla fotografia / Carlo Delle Cese. - Milano : A. Mondadori, 1982. - 255 p. : ill. ; 19 cm.(*Guide pratiche e manuali)
HA PER ALTRO TITOLO
1070510 RAV0166839 *Fotografia. -

259123 NOVECENTO O.00 01167
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1078, 21. ed. 1998
Id.: 70097 CFI0189781
*Comici spaventati guerrieri / Stefano Benni. - Milano : Feltrinelli, 1989. - 198 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 1078)

259124 NOVECENTO O.00 01168
Tipo circolazione: LIBERA
v. 379
Id.: 809336 RAV0201101
*Lector in fabula / Umberto Eco. - Milano : Bompiani, 1985. - 239 p. ; 19 cm. ((Sottotitolo in copertina: La cooperazione
interpretativa nei testi narrativi.(*Tascabili Bompiani ; 379)

259126 NOVECENTO O.00 01169
Tipo circolazione: LIBERA
v. 80
Id.: 832182 UBO0128706
*Racconti di mare e di costa / Joseph Conrad ; traduzione di Piero Jahier ; nota introduttiva di Renato Oliva. - 3. ed. - Torino :
Einaudi, 1982. -_XXV, 268 p. ; 19 cm.(Gli *struzzi ; 80)

259127 NOVECENTO O.00 01170
Tipo circolazione: INTERNA
v. 231, 2. ed.
Id.: 514882 TO00831135
*Diario di un curato di campagna : romanzo / di Georges Bernanos. - Milano : A. Mondadori, 1949. - 274 p. ; 20 cm. ((Trad. di
Adriano Grande.(*Medusa ; 231)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1041494 CFI0114562 *Journal d'un curé de campagne.

259134 NOVECENTO O.00 01171
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 809558 LIA0239404
Il *gioco dei colori : romanzo / Salvator Gotta. - Milano : Baldini & Castoldi, 1932. - XI, 343 p. ; 19 cm(I *vela)

259135 NOVECENTO O.00 01172
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21, 2. ed.
Id.: 809562 CUB0321271
I *giganti innamorati : romanzo / Salvator Gotta. - Milano : Baldini & Castoldi, 1938. - 315 p. ; 19 cm.(I *vela ; 21)

259137 NOVECENTO O.00 01173
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 809581 LO10365066
*Figure e figurine del secolo 19. : con notizie inedite d'Archivi segreti di stato / Raffaello Barbiera. - Nuova ed. ritoccata. - Milano
: Treves, 1908. - VIII, 439 p. ; 19 cm.

259138 NOVECENTO O.00 01174
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 809597 RAV0116176
*Batouala : veritable roman negre / Rene Maran. - Paris : Albin Michel, c1921. - 189 p. ; 19 cm(*Nouvelle collection Albin
Michel)

259140 NOVECENTO O.00 01175
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 416902 CAG0030058
La *fuga in Egitto : romanzo / Grazia Deledda. - Milano : F.lli Treves, 1926. - 289 p. ; 19 cm.

259143 NOVECENTO O.00 01176
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 809627 RAV0277150
*Selciato di Roma / Vittorio Metz. - Milano ; Roma : Rizzoli & c., [1942!. - 216 p. ; 19 cm(I *nostri umoristi)

259145 NOVECENTO O.00 01177
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1412737 CUB0683955
*Novelle moscovite / di Michele Zoscenko. - Milano : Longanesi e C., 1950. - 156 p. ; 19 cm. ((Trad. di Nicola Odanov. - L.
50.(*Piccola biblioteca ; 1)

259147 NOVECENTO O.00 01178
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1937
Id.: 809636 LO10353546
*Dizionario mitologico : mitologia greco-romana, divinità principali delle altre mitologie, templi, riti, sacerdoti dei principali culti
dell'antichità / Decio Cinti. - Milano : Sonzogno, stampa 1935. - 326 p. ; 18 cm.

259193 NOVECENTO O.00 01179
Tipo circolazione: INTERNA
v. 56
Id.: 811222 TSA1085492
*Tartarin de Tarascon / von Alphonse Daudet ; für den Schulgebrauch bearbeitet und erklärt von Joseph Aymeric. - 9. Aufl. -
Leipzig : Rengersche Buchhandlung, 1912. - VI, 104 p. ; 20 cm.(*Französische und englische Schulbibliothek. Reihe A ; 56)

259194 NOVECENTO O.00 01180
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 2085674 RAV0778611
*Netoska / F. Dostoievski ; traduzione dal russo di A. Poliukin e Decio Cinti. - Milano : Sonzogno, 1929. - 312 p. ; 18
cm.(*Collezione dei grandi autori ; 3)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1127542 FER0100862 *Netocka Nezvanova

259195 NOVECENTO O.00 01181
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 811226 TSA1085497
La *tragedia di Mayerling : storia di Rodolfo D'Austria e di Mary Vétzera illustrata nelle persone e nei luoghi / G. A. Borgese. -
10. ed. - Milano : A. Mondadori, 1935. - XXXV, 271 p., [22] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

259197 NOVECENTO O.00 01182
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., ed. 1925
Id.: 817661 RAV0233622
*Cavour / Enrico von Treitschke ; traduzione di Giovanni Cecchini. - Firenze : La Voce, 1921. - VIII, 295 p. ; 20 cm.

259198 NOVECENTO O.00 01183
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 372538 SBL0416098
Il *salotto della contessa Maffei / Raffaello Barbiera. - 7. ed. ritoccata / con lettere inedite di G. Verdi e ritratti. - Milano : Baldini,
Castoldi e C., 1903. - 458 p., [20] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

259211 NOVECENTO O.00 01184
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 811376 VIA0129805
*Ritratti e racconti di guerra / Arturo Marpicati. - 4. ed. - Bologna : L. Cappelli, stampa 1942. - 264 p., 44 p. di tav. : ill. ; 19 cm.

259212 NOVECENTO O.00 01185
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 811380 RAV0323406
Il *cardinale di Richelieu / Tallemant des Reaux ; traduzione di Paolo Sighinolfi. - Milano : Aurora, stampa 1936. - 221 p. ; 19
cm.

259217 NOVECENTO O.00 01186
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 524145 UBO0029921
*Rapsodia ungherese : romanzo / Zsolt Harsanyi ; tradotto dal testo originale ungherese da Filippo Faber. - Milano : Baldini &
Castoldi, stampa 1945. - 387 p. ; 19 cm. ((Rist.(I *grandi successi stranieri)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1102503 UBO0029922 *Magyar rapszodia

259218 NOVECENTO O.00 01187
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 384, 2. ed. 1958
Id.: 515486 CUB0542877
L'*ultima scintilla : romanzo / di Erich Maria Remarque. - Milano : Mondadori, 1957. - 397 p. ; 19 cm. ((Unica traduzione
autorizzata dal tedesco di Ervino Pocar.(*Medusa ; 384)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1100913 CFI0022728 Der *funke Leben. -

259221 NOVECENTO O.00 01188
Tipo circolazione: LIBERA
v. 119, 6. ed., stampa 1978 privo di indicazione di isbn
Id.: 93945 RAV0060545
La *grammatica della musica : la teoria, le forme e gli strumenti musicali / Ottó Károlyi ; a cura di Giorgio Pestelli. - Torino :
Einaudi, c1969. - 239 p. : ill., mus. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca Einaudi ; 119)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1040918 RAV0060546 *Introducing music.

259223 NOVECENTO O.00 01189
Tipo circolazione: LIBERA
v. 160, stampa 1980, privo di indicazione ISBN
Id.: 100072 RAV0001065
*Introduzione alla sociologia della musica / Theodor W. Adorno ; introduzione di Luigi Rognoni ; traduzione di Giacomo
Manzoni. - Torino : Einaudi, 1971. - XXI, 267 p. ; 19 cm.(*Piccola biblioteca Einaudi ; 160)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1088737 CFI0548830 *Einleitung in die Musiksoziologie.

259222 NOVECENTO O.00 01190
Tipo circolazione: LIBERA
v. 332
Id.: 833150 VEA0039661
*Mito e pensiero presso i greci : studi di psicologia storica / Jean-Pierre Vernant. - 3. ed. - Torino : Einaudi, 1984. - VI, 433 p. ;
18 cm. ((Trad. di Mariolina Romano e Benedetto Bravo.(*Piccola biblioteca Einaudi ; 332)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1163664 MIL0151925 *Mythe et pensee chez les Grecs. Etudes de psychologie historique.

259227 NOVECENTO O.00 01191
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 3. rist.
Id.: 275496 PUV0711278
I *doveri dell'uomo / Giuseppe Mazzini. - Nuova ed. / con introduzione a cura di Arturo Codignola. - Firenze : La Nuova Italia,
1940. - 177 p. ; 20 cm.(*Educatori antichi e moderni)

259085 NOVECENTO O.00 01192
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 808844 TO01673425
*Oggetti di reato / Patricia Cornwell. - Milano : Donna moderna, c1992. - 322 p. ; 18 cm. ((Sul dorso: 2. - Ed. speciale per Donna
Moderna.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1031418 RAV0179127 *Body of evidence.

259087 NOVECENTO O.00 01193
Tipo circolazione: LIBERA
v. 107, rist. 1996
Id.: 73052 TO00058698
*Creatura di sabbia / Tahar Ben Jelloun ; a cura di Egi Volterrani ; con una nota di Sergio Zoppi. - Torino : Einaudi, \1992!. - 180
p. ; 20 cm.(*Einaudi tascabili ; 107)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1036493 CFI0098730 L'*enfant de sable

259088 NOVECENTO O.00 01194
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1207
Id.: 831988 SBL0332279
*Musica: una storia a 33 giri : guida ragionata a una discoteca classica / Ettore Napoli, Marco Ravasini. - Milano : A. Mondadori,
1980. - 335 p. ; 19 cm .(*Oscar ; 1207)(*Oscar manuali ; 25)

259090 NOVECENTO O.00 01195
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 808891 LO10598685
Le *cose più grandi di lui : romanzo / Luciano Zuccoli. - 1. impressione. - Milano : F.lli Treves, 1922. - 379 p. ; 17 cm.

259092 NOVECENTO O.00 01196
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1920
Id.: 808920 UBO0350646
Le *solitarie / Ada Negri. - Milano : Treves, 1917. - 332 p. ; 20 cm.

259133 NOVECENTO O.00 01197
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22
Id.: 809554 RLZ0274336
*Amina : romanzo / Salvator Gotta. - Milano : Baldini & Castoldi, stampa 1939. - 326 p. ; 19 cm.(I *vela ; 22)

259149 NOVECENTO O.00 01198
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29
Id.: 809664 RAV0689738
*Domani a te : romanzo / Salvator Gotta. - °Milano! : Mondadori, 1950. - 293 p. ; 18 cm.(I *vela ; 29)

259215 NOVECENTO O.00 01199
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 811463 CUB0414709
*Come fu fatta l'Italia : Conferenze popolari sulla storia del nostro Risorgimento. - Seconda edizione. - Torino-Roma : Casa Edit.
Nazionale Roux e Viarengo, 1905. - 16. p. 223. ((L. 2.

259131 NOVECENTO O.00 01200
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 2. ed. 1905, mutilo di 1 c. di tav.
Id.: 809462 NAP0067311
Le *rime / di Lorenzo Stecchetti. - Bologna : Zanichelli, 1903. - XVIII, 638 p., [3] c. di tav. : ritr. ; 20 cm

259100 NOVECENTO O.00 01201
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 808955 TSA1082192
*Novelle e paesi valdostani / di Giuseppe Giacosa. - Lanciano : Carabba, stampa 1917. - II, 232 p. ; 18 cm.(*Scrittori italiani e
stranieri)

259104 NOVECENTO O.00 01202 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 851
Id.: 833535 RAV0108124
1. - Milano : Feltrinelli economica, 1979. - VII, 268 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 851)
FA PARTE DI
Libro moderno 808969 RAV0108119 1: *Da Machiavelli a Cromwell.
Libro moderno 833534 RAV0108117 Il *politico : antologia di testi / a cura di Mario Tronti. - Milano : Feltrinelli economica. - v. ;
18 cm.

259105 NOVECENTO O.00 01202 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 852
Id.: 833533 RAV0108131
2. - Milano : Feltrinelli economica, 1979. - P. 271-569 ; 18 cm.(*Universale economica ; 852)
FA PARTE DI
Libro moderno 808969 RAV0108119 1: *Da Machiavelli a Cromwell.
Libro moderno 833534 RAV0108117 Il *politico : antologia di testi / a cura di Mario Tronti. - Milano : Feltrinelli economica. - v. ;
18 cm.

259148 NOVECENTO O.00 01203
Tipo circolazione: LIBERA
v. 48
Id.: 809662 CUB0126705
Il *giocoliere della luce / Henry Bordeaux ; traduzione di Maricilla Piovanelli. - Milano : Ist. di Propaganda Libraria, 1953. - 327 p.
; 18 cm.(Il *grappolo ; 48)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1163762 CUB0114610 Le *fil de la vierge

259188 NOVECENTO O.00 01204
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 811199 LO10322363
Le *più belle pagine di astronomia popolare / Giovanni Schiaparelli ; scelte e ripubblicate da Luigi Gabba. - 3. ed. - Milano :
Hoepli, 1941. - 298 p., \12! c. di tav. : ill. ; 20 cm.
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259207 NOVECENTO O.00 01205
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1920, p. VIII, 283
Id.: 811348 PAR1056606
Il *sogno : romanzo / di Emilio Zola. - Milano : Treves, 1905. - 283 p. ; 19 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1163775 CFI0462856 Le *rêve.

259136 NOVECENTO O.00 01206
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8, con 16 c. di tav.
Id.: 833639 NAP0043912
[8]: *Anno ottavo (1913) / Vico Mantegazza. - Milano : F.lli Treves, 1914. - VIII, 368 p., [32] c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Con note e
documenti.
FA PARTE DI
Libro moderno 809576 NAP0043919 *Questioni di politica estera / Vico Mantegazza. - Milano : F.lli Treves. - v. ; 19 cm.

259093 NOVECENTO O.00 01207
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in cop.: Nell'ottantesimo anno dell'autore
Id.: 808929 RAV0227227
I *Malavoglia : romanzo / di Giovanni Verga. - Milano : F.lli Treves, stampa 1919. - VIII, 341 p. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1163776 RAV0083969 I *vinti.

259216 NOVECENTO O.00 01208
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in cop.: 144. edition; VII, 348 p.
Id.: 811471 LO10547013
La *neige sur les pas / Henry Bordeaux. - Paris : Plon, ©1912. - 348 p. ; 19 cm.

259209 NOVECENTO O.00 01209
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza indicazione di data
Id.: 811356 CUB0683457
Il *ventre di Parigi : romanzo / Emilio Zola. - Milano : Bietti, 1934. - 266 p. ; 18 cm.

259200 NOVECENTO O.00 01210
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 5. ed. 1911
Id.: 535482 RAV0291435
*Prose di Giosue Carducci : 1859-1903. - 2. ed. - Bologna : N. Zanichelli, 1906. - 1485 p., \1! c. di tav., \12! c. ripieg. : 1 ritr.,
facs. ; 20 cm.

259199 NOVECENTO O.00 01211
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 8. ed. 1909
Id.: 394021 CAG0082069
*Poesie di Giosue Carducci : 1850-1900. - 3. ed. - Bologna : N. Zanichelli, 1904. - XVI, 1075 p. : ill. ; 20 cm.

259210 NOVECENTO O.00 01212
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 811372 TSA1085710
Le *tragedie : Il conte di Carmagnola, Adelchi / Alessandro Manzoni ; con argomenti, commenti e giudizi dei migliori critici a cura
di Marcello Campodonico. - Milano : Signorelli, 1934 - XIII, 193 p. ; 19 cm.(*Scrittori italiani e stranieri ; 3)
CONTIENE ANCHE
1080150 LO10259372 Il *conte di Carmagnola.
1163781 MIL0759355 *Adelchi

259229 NOVECENTO O.00 01213
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1609237 RAV0222004
*Gitanjali : (offerta di canti) / di Rabindranath Tagore ; [introduzione di W. B. Yeats ; traduzione di Arundel Del Re]. - Lanciano :
Carabba, 1914. - XV, 142 p. ; 18 cm.(*Scrittori italiani e stranieri ; 48)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1075088 RAV0014280 *Gitanjali. -

259236 NOVECENTO O.00 01214
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 514602 SBL0736414
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I *deportati della Venezia Giulia nella Guerra di Liberazione : storia, aneddoti, documenti / Ettore Kers. - Milano : R. Caddeo,
1923. - VII, 399 p., [9] c. di tav. : ill. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1165425 TSA1125331 I *deportati della Venezia Giulia.

259238 NOVECENTO O.00 01215
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1910
Id.: 834981 IEI0140438
*Giuseppe Garibaldi : storia della sua vita / narrata al popolo da Cesare Causa. - Firenze : A. Salani, stampa 1901. - 494 p., \1!
c. di tav. : ritr. ; 18 cm.

259243 NOVECENTO O.00 01216
Tipo circolazione: LIBERA
v. 57
Id.: 218585 RAV0060567
La *musica romantica / Robert Schumann ; a cura di Luigi Ronga. - Torino : Einaudi, 1978. - XV, 240 p. ; 19 cm(*Nuova
universale Einaudi. N. S ; 57)

259245 NOVECENTO O.00 01217
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 5
Id.: 811779 RCA0439337
*Patti Smith : le *poesie, le prose, le canzoni, le immagini, dell' interprete più significativa del rock contemporaneo / a cura di
Anna Abate ; traduzione di Stefania Incagnola. - Roma : Savelli, 1978. - 119 p., [4] c. di tav. : ill. ; 18 cm.(La *chitarra, il
pianoforte e il potere ; 5)

259242 NOVECENTO O.00 01218
Tipo circolazione: LIBERA
v. 124, 3. rist. 1977
Id.: 835069 LIA0023891
Il *fuoco / Gabriele d'Annunzio ; con una cronologia della vita dell'autore e dei suoi tempi, un'introduzione all'opera e una
bibliografia a cura di Giansiro Ferrata. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 339 p., [2! c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Oscar ; 124)

259246 NOVECENTO O.00 01219
Tipo circolazione: LIBERA
v. 318
Id.: 811782 LO10330917
*No tu no / Enzo Jannacci, Beppe Viola. - \Milano! : Bompiani, 1994. - 150 p. ; 20 cm.(I *grandi tascabili ; 318)
EDIZIONE SUCCESSIVA DI
Libro moderno 420572 SBL0573830 L'*incompiuter / Enzo Jannacci, Giuseppe Viola. - Milano : Bompiani, 1974. - 140 p. ; 20
cm.

259247 NOVECENTO O.00 01220
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 811786 RAV0274411
*Piove, governo ladro| : *satire e polemiche sul costume degli italiani / Antonio Gramsci ; a cura di Antonio A. Santucci. - Roma :
Editori riuniti, 1996. - 117 p. ; 20 cm. ((Scritti già pubbl. in: Avanti|, dal 1916 al 1918.(Le *idee ; 2)

259248 NOVECENTO O.00 01221
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 12. ed.
Id.: 543709 LO10383563
La *testa fra le nuvole / Susanna Tamaro. - Venezia : Marsilio, 1995. - 154 p. ; 19 cm.(*Tascabili Marsilio ; 1)

259254 NOVECENTO O.00 01222
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
Id.: 811882 CFI0092831
*Beethoven : le sonate per pianoforte / Gaspare Scuderi. - Padova : F. Muzzio, 1985. - 210 p. : ill., es. mus. ; 21 cm(*Strumenti
della musica ; 9)

259255 NOVECENTO O.00 01223
Tipo circolazione: LIBERA
v. 786
Id.: 792593 TO00418431
*Anni di cani : romanzo / Gunter Grass. - 2. ed. - Milano: Feltrinelli, 1978. - 560 p. ; 18 cm. ((Trad. di Enrico Filippini.(*Universale
economica ; 786)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1153956 SBL0068673 *Hundejahre .

259256 NOVECENTO O.00 01224
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
Id.: 811885 VIA0050110
La *marchesa di O... / Heinrich von Kleist ; a cura di Rossana Rossanda. - \Venezia! : Marsilio, 1994. - 103 p. ; 19 cm. ((Trad. di
R. Rossanda.(*Tascabili Marsilio ; 18)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1486166 LO11278901 Die *marquise von O ...

259258 NOVECENTO O.00 01225
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10, 5. rist. 1976
Id.: 202756 RAV0177507
Il *piacere / Gabriele D'Annunzio ; con la Cronachetta delle pellicce (D'Annunzio 1884), un racconto storico sulla nascita del Il
piacere, una cronologia della vita dell'autore e del suo tempo e una bibliografia a cura di Giansiro Ferrata. - 2. ed. - Milano : A.
Mondadori, 1969. - 423 p. : ill. ; 19 cm.(*Oscar ; 10)

259260 NOVECENTO O.00 01226
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 812030 VEA0137711
*Michelagniolo Buonarroti / gewahlt und eingeleitet von Hans W. Singer. - Munchen : H. Schmidt, c1918. - 91 p. : ill. ; 19 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1135495 CFI0068129 *Michelangelo. -

259261 NOVECENTO O.00 01227
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 812043 TO00833812
*Giovanni Sbogar / di Carlo Nodier. - Lanciano : Carabba, stampa 1917. - XXV, 195 p. ; 17 cm. ((Trad. di Gerolamo
Lazzeri(*Scrittori italiani e stranieri)

259262 NOVECENTO O.00 01228
Tipo circolazione: LIBERA
v. 46
Id.: 531166 LO10509851
*Natale a Hellesta / Margit Söderholm. - Milano : A. Martello, stampa 1957. - 432 p. ; 20 cm. ((Trad. di Ervino Pocar.(La
*piramide ; 46)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1103656 CUB0605843 *Jul pa hellesta

259263 NOVECENTO O.00 01229
Tipo circolazione: LIBERA
v. 483
Id.: 122497 LIA0018591
Una *passione coniugale / di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1957. - 220 p. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna
Mondadori ; 483)

259278 NOVECENTO O.00 01230
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 812303 LIA0028787
*Finestre alte : novelle / Ada Negri. - Roma \etc.! : A. Mondadori, \1923!. - 326 p. ; 19 cm.

259279 NOVECENTO O.00 01231
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 812305 CUB0390242
Il *focolare e la strada / Olindo Malagodi. - Nuova ed. riveduta. - Roma ; Milano : Mondadori, 1922. - 369 p. ; 19 cm. ((In
frontespizio : indice

259280 NOVECENTO O.00 01232
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 812306 LIA0021302
I *segni del fascino : confessioni a Pamela / Antonio Beltramelli. - Roma ; Milano : A. Mondadori, [1923]. - 279 p. ; 19 cm.

259281 NOVECENTO O.00 01233
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 393462 UFI0272076
*Glorie e memorie dell'arte e della civiltà d'Italia : discorsi e letture / Guido Mazzoni. - Firenze : Alfani e Venturi, 1905. - XI, 433
p. ; 19 cm.

259259 NOVECENTO O.00 01234
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 812026 CUB0617578
La *Luna tramonta / di John Steinbeck ; traduzione \dall'inglese! di Giorgio Monicelli. - Milano : Gentile, 1945 (Tip. Astra). - 243
p. ; 19 cm.(Il *divano ; 8)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1044484 RAV0033908 The *moon is down.

259314 NOVECENTO O.00 01235
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 812852 LIA0034350
4: L'*innesto : commedia in tre atti ; La ragione degli altri (ex Se non così) : commedia in tre atti / Luigi Pirandello. - Milano :
Treves, 1921. - 251 p. ; 19 cm. ((Sul front.: Con una lettera alla protagonista
FA PARTE DI
Libro moderno 194930 PAL0058410 *Maschere nude / Luigi Pirandello. - Milano : Fratelli Treves. - v. ; 19 cm.
CONTIENE ANCHE
1078852 RAV0051710 L'*innesto.
1160005 TO00972239 La *ragione degli altri (ex Se non così) / Luigi Pirandello

259315 NOVECENTO O.00 01236
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1919
Id.: 530793 PAL0073910
*Si gira.... : romanzo / di Luigi Pirandello. - Milano : F.lli Treves, 1916. - 298 p. ; 20 cm.

259316 NOVECENTO O.00 01237
Tipo circolazione: INTERNA
v. [1]
Id.: 193631 PAL0074492
1: *Tutto per bene : commedia in tre atti / Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F., [1920]. - 140 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 188815 PAL0061838 *Maschere nude / teatro di Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F. ; [poi] Milano : A.
Mondadori. - v. ; 20 cm.

259318 NOVECENTO O.00 01238
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 70263 PAL0057607
2: *Come prima meglio di prima : commedia in tre atti / Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F., 1921. - 182 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 188815 PAL0061838 *Maschere nude / teatro di Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F. ; [poi] Milano : A.
Mondadori. - v. ; 20 cm.

259257 NOVECENTO O.00 01239
Tipo circolazione: LIBERA
v. 511, 9. ed. 1979
Id.: 190531 SBL0428619
I *sotterranei / Jack Kerouac ; prefazione di Henry Miller ; introduzione di Fernanda Pivano. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 163 p. ;
18 cm.(*Universale economica ; 511)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1062223 RAV0033509 The *subterraneans

259305 NOVECENTO O.00 01240
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 812619 TO01147669
*Salammbo / Gustavo Flaubert ; traduzione di Aristide Pollastri. - Milano : Sonzogno, [19..]. - 271 p. ; 18 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1049628 CFI0013595 *Salammbô

259307 NOVECENTO O.00 01241
Tipo circolazione: INTERNA
v. 63
Id.: 835648 LIA0068155
L'*isola dei pinguini / Anatole France ; traduzione di Massimo Caputo. - Milano : Sonzogno, \19..!. - 311 p. ; 18 cm.(*Collezione
Sonzogno ; 63)

259306 NOVECENTO O.00 01242
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 812628 TSA1087399
*Francia repubblicana / Enrico Heine ; versione dal francese di Giannetto Bisi. - Milano : Sonzogno, [19..]. - 255 p. ; 18 cm.
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259350 NOVECENTO O.00 01243
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384126 TSA0492501
Il *giardiniere / di Rabindranath Tagore. - Lanciano : Carabba, stampa 1915. - 151 p. ; 18 cm. ((Trad. e introduzione di M.
Sesti-Strampfer.(*Scrittori italiani e stranieri ; 70)

259365 NOVECENTO O.00 01244
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 813768 TSA1088861
*Pescatori d'Islanda / Pierre Loti. - Milano : Sonzogno, [19..]. - 232 p. ; 18 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1117685 LO10066642 *Pêcheur d'Islande

259357 NOVECENTO O.00 01245
Tipo circolazione: LIBERA
v. 285
Id.: 122479 RAV0068045
*Passioni / racconti di W. Somerset Maugham. - Milano : A. Mondadori, 1951. - 413 p. ; 20 cm(*Medusa ; 285)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1033997 RAV0068047 *Creatures of circumstance

259354 NOVECENTO O.00 01246 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 674534 PAL0061890
10: Il *vecchio Dio / Luigi Pirandello. - Firenze : Bemporad, [1926]. - VI, 234 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 693188 PAL0036116 *Novelle per un anno / Luigi Pirandello. - Firenze : Bemporad & F. ; [poi] Milano : A.
Mondadori. - v. ; 20 cm

259355 NOVECENTO O.00 01246 11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 813587 PAL0061893
11: La *giara / Luigi Pirandello. - Firenze : Bemporad, 1928. - VI, 257 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 693188 PAL0036116 *Novelle per un anno / Luigi Pirandello. - Firenze : Bemporad & F. ; [poi] Milano : A.
Mondadori. - v. ; 20 cm

259356 NOVECENTO O.00 01246 12
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 813592 PAL0061897
12: Il *viaggio / Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F., stampa 1928. - VI, 253 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 693188 PAL0036116 *Novelle per un anno / Luigi Pirandello. - Firenze : Bemporad & F. ; [poi] Milano : A.
Mondadori. - v. ; 20 cm

259351 NOVECENTO O.00 01246 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 840710 PAL0046022
6: *In silenzio / Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F., stampa 1923. - VI, 326 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 693188 PAL0036116 *Novelle per un anno / Luigi Pirandello. - Firenze : Bemporad & F. ; [poi] Milano : A.
Mondadori. - v. ; 20 cm

259352 NOVECENTO O.00 01246 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 813538 PAL0061874
7: *Tutt'e tre / Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F., stampa 1924. - VI, 206 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 693188 PAL0036116 *Novelle per un anno / Luigi Pirandello. - Firenze : Bemporad & F. ; [poi] Milano : A.
Mondadori. - v. ; 20 cm

259353 NOVECENTO O.00 01246 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 674544 PAL0061887
9: *Donna Mimma / Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F., stampa 1925. - VI, 193 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 693188 PAL0036116 *Novelle per un anno / Luigi Pirandello. - Firenze : Bemporad & F. ; [poi] Milano : A.
Mondadori. - v. ; 20 cm

259359 NOVECENTO O.00 01247
Tipo circolazione: LIBERA
v. 99
Id.: 813722 CFI0404401
*Teresa Batista stanca di guerra / Jorge Amado ; traduzione di Giuliana Segre Giorgi. - Milano : A. Mondadori, 1998. - 534 p. ;
18 cm.(I *miti ; 99)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1061901 CFI0163855 *Tereza Batista cansada de guerra

259361 NOVECENTO O.00 01248
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 158318 RAV0016107
*William Faulkner. - \Torino! : UTET, stampa 1978. - XXXI, 760 p. : 1 ritr. ; 18 cm. ((Sul dorso: Premio Nobel 1949.(*Scrittori del
mondo: i Nobel)
HA PER ALTRO TITOLO
1037414 RAV0064832 *Faulkner.
1047542 RAV0029082 *Premio Nobel. -

259367 NOVECENTO O.00 01249
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
Id.: 813773 LO10877842
*M'as-tu vu en cadavre? : les nouveau mysteres de Paris : 10e. arrondissement / Leo Malet. - [Paris! : Fleuve noir, 1998. - 217
p. ; 18 cm.(*Noirs ; 6)

259347 NOVECENTO O.00 01253
Tipo circolazione: LIBERA
v. 570-571, 5. ed. 1966
Id.: 838524 RMS0158442
1. - Milano : A. Mondadori, 1959. - XXXVIII, 325 p. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 570-571)
FA PARTE DI
Libro moderno 838523 CFI0443797 *Diari, 1910-1923 / a cura di Max Brod ; con un'introduzione di Remo Cantoni e due
facsimili. - Milano ; Verona : A. Mondadori, 1959. - 2 v. ; 19 cm

259366 NOVECENTO O.00 01276
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 813771 TSA1088867
The *alchemist / Ben Jonson ; edited by Elizabeth Cook. - 2. ed., rist. - London : A & C Black ; New York : W W Norton, 1992. -
XXXIII, 156 p. ; 20 cm.(The *new mermaids)

259237 NOVECENTO O.00 01277
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 811654 TSA1086094
*Manuel de politesse a l'usage de la jeunesse : savoir-vivre, savoir-parler, savoir-écrire, savoir travailler / par F. G.-M. - Tours :
Maison A. Mame & fils ; Paris : J. De Gigord, [19..?]. - 325 p., [24] c. di tav. ; 19 cm.

259321 NOVECENTO O.00 01290
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20
Id.: 193840 PAL0061773
20: *All'uscita : mistero profano ; Il dovere del medico : un atto ; La morsa : epilogo in un atto ; L'uomo dal fiore in bocca :
dialogo / Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & figlio, [1926]. - 130 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 188815 PAL0061838 *Maschere nude / teatro di Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F. ; [poi] Milano : A.
Mondadori. - v. ; 20 cm.
CONTIENE ANCHE
1063055 RAV0094320 L'*uomo dal fiore in bocca
1063057 LO10306996 Il *dovere del medico
1063058 LO10306989 La *morsa
1720838 MOD0475531 *All'uscita

259320 NOVECENTO O.00 01291
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 193816 PAL0036100
12: *Sagra del signore della nave ; L'altro figlio ; La giara : commedie in un atto / Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F.,
1925. - 141 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 188815 PAL0061838 *Maschere nude / teatro di Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F. ; [poi] Milano : A.
Mondadori. - v. ; 20 cm.
CONTIENE ANCHE
1029755 RAV0094318 L'*altro figlio.
1063034 CFI0146466 *Sagra del signore della nave
1641900 ANA0100019 La *giara

259319 NOVECENTO O.00 01292
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 812862 PAL0061668
6: La *signora Morli, una e due : commedia in tre atti / Luigi Pirandello. - Firenze : Bemporad & figlio, [1922]. - 170 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 188815 PAL0061838 *Maschere nude / teatro di Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F. ; [poi] Milano : A.
Mondadori. - v. ; 20 cm.

259345 NOVECENTO O.00 01307
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, privo di indicazione di collezione; leg. non originale
Id.: 844187 TSA1132562
1: 476-1313 / Pietro Orsi. - 2. ed. riv. ed ampliata. - Torino [etc.] : G. B. Paravia e comp., 1905. - 365 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 813434 UMC0048058 La *storia d'Italia narrata da scrittori contemporanei agli avvenimenti / Pietro Orsi. - Torino
: Paravia - v. ; 21 cm

259228 NOVECENTO O.00 01308
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 811593 TO01588049
*Come fu educato Vittorio Emanuele 3. / ricordi di Luigi Morandi. - Nuova ed. con aggiunte. - Torino [etc.! : Paravia, 1903. - X,
140 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

259368 NOVECENTO O.00 01309
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1867
Id.: 813775 TSA1088873
La *planète des singes / Pierre Boulle. - [S. l.] : Julliard, stampa 1993. - 189 p. ; 18 cm.(*Pocket ; 1867)

259343 NOVECENTO O.00 01537
Tipo circolazione: INTERNA
2 v. in 1
Id.: 884360 TSA1178863
La *terra : romanzo in due volumi / di Emilio Zola ; traduzione di G. Palma. - Milano : Treves, stampa 1920. - 2 v. in 1 (308, 267
p.) ; 19 cm.

259363 NOVECENTO O.00 01538
Tipo circolazione: INTERNA
2 v. in 1
Id.: 813740 TSA1088826
L'*assommoir : (lo *scannatoio) : romanzo in due volumi / di Emilio Zola ; traduzione di Emanuele Rocco, autorizzata dall'autore.
- Milano : Treves, stampa 1917. - 2 v. in 1 (310, 283 p.) ; 19 cm.

259139 NOVECENTO O.00 01539
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 809600 TSA1083097
*Amitié amoureuse / préface fragmentée de Stendhal. - Paris : Calmann-Lévy, stampa 1928. - IV, 402 p. ; 19 cm. ((Nella dedica
nome dell'A.: H.L.N.

250738 NOVECENTO U.00 00299
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 713368 TSA0955189
Die *Kwannon von Okadera : Roman / von Ludwig Wolff. - Berlin : Ullstein, ©1920. - 315 p. ; 16 cm.(*Ullstein-Bücher)

250736 NOVECENTO U.00 00300
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 713341 TSA0955157
Das *grosse Feuer : Roman / von Richard Skowronnek. - Berlin ; Wien : Ullstein, ©1915. - 317 p. ; 16 cm.(*Ullstein-Bücher)

250763 NOVECENTO U.00 00301
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 713498 TSA0955374
Das *Fräulein von Scuderi ; Meister Martin der Küfner und seine Gesellen / E. T. A. Hoffmann. - Regensburg : F. Pustet, [19..?].
- 232 p. ; 16 cm.
CONTIENE ANCHE
1138356 TSA0958521 Das *Fräulein von Scuderi / E. T. A. Hoffmann.
1138358 TSA0958527 *Meister Martin der Küfner und seine Gesellen / E. T. A. Hoffmann.

250749 NOVECENTO U.00 00302
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 713391 TSA0955218
*Michael Kohlhaas ; Das Bettelweib von Locarno / Heinrich von Kleist. - Regensburg [etc.] : F. Pustet, [19..?]. - 187 p. ; 16 cm.
CONTIENE ANCHE
1124697 LO10250961 *Michael Kohlhaas
1138368 AQ10069362 Das *Bettelweib von Locarno / Heinrich von Kleist

250810 NOVECENTO U.00 00303
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 713975 FER0183340
*Geschichte Friedrichs des Grossen / von Franz Kugler ; mit Einleitung und Unmerkungen herausgegeben von Max Mendheim.
- Leipzig : Reclam, pref. 1902. - 519 p. ; 15 cm.

250760 NOVECENTO U.00 00304 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 717018 TSA0959872
1 / gesammelt durch die Brüder Grimm. - [Zürich] : Manesse, [19..?]. - 595 p. : ill. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 713493 TSA0955367 *Kinder- und Hausmärchen / gesammelt durch die Brüder Grimm ; mit Illustrationen von
Ludwig Richter und Moritz von Schwind. - [Zürich] : Manesse. - v. : ill. ; 16 cm.

250761 NOVECENTO U.00 00304 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 717023 TSA0959877
2 / gesammelt dirch die Brüder Grimm. - [Zürich] : Manesse, [19..?]. - 603 p. : ill. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 713493 TSA0955367 *Kinder- und Hausmärchen / gesammelt durch die Brüder Grimm ; mit Illustrationen von
Ludwig Richter und Moritz von Schwind. - [Zürich] : Manesse. - v. : ill. ; 16 cm.

250756 NOVECENTO U.00 00305 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 717157 TSA0960044
1 / Charles Dickens. - Leipzig : P. Reclam, [19..?]. - 552 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 713451 TSA0955311 *Klein Dorrit : Roman in zwei Teilen / von Charles Dickens ; aus dem Englischen von
Leopold Rosenzweig. - Leipzig : P. Reclam. - 2 v. ; 15 cm.

250757 NOVECENTO U.00 00305 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 717161 TSA0960048
2 / Charles Dickens. - Leipzig : Reclam, [19..?]. - 523 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 713451 TSA0955311 *Klein Dorrit : Roman in zwei Teilen / von Charles Dickens ; aus dem Englischen von
Leopold Rosenzweig. - Leipzig : P. Reclam. - 2 v. ; 15 cm.

250920 NOVECENTO U.00 00306 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6184
Id.: 716875 UBO1873129
Das *Fahnlein der sieben Aufrechten : Novelle / von Gottfried Keller ; hrsg. von Carl Enders. - Leipzig : Reclam, [19??]. - 90 p. ;
16 cm.(*Universal Bibliothek ; 6184)

250921 NOVECENTO U.00 00306 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4271, in misc.
Id.: 716879 PUV1089690
Der *Vagabund und andere Erzahlungen / von Maxim Gorjkij ; aus dem russischen ubersetzt von J. Bertuch. - Leipzig : Philipp
Reclam, °s.d.!. - 99 p. ; 15 cm.(*Universal Bibliothek ; 4271)

250922 NOVECENTO U.00 00306 3
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 4567, in misc.
Id.: 716887 TSA0959686
*Zwei Husaren : Novelle / von Graf Leo N. Tolstoi ; aus dem Russischen übersetzt von H. Röhl. - Leipzig : Reclam, [1919?]. - 84
p. ; 16 cm. ((Per la data cfr.: Deutsche Nationalbibliothek, Opac.(*Universal Bibliothek ; 4567)

250923 NOVECENTO U.00 00306 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 718/720, in misc.
Id.: 716897 TSA0959696
*Väter und Söhne / von Iwan Turgenjeff ; aus dem Russischen von Wilhelm Lange. - 2. Aufl. mit einem Nachwort des
Verfassers. - Leipzig : Reclam, [1876?]. - 296 p. ; 16 cm. ((Per la data cfr.: KVK, Karlsruhe Virtual Katalog.(*Universal Bibliothek
; 718/720)

250924 NOVECENTO U.00 00307 1
Tipo circolazione: INTERNA
op. 4241/42, in misc.
Id.: 717044 TSA0959902
*Elisabeth, Kaiserin von Österreich und Königin von Ungarn / von Clara Tschudi ; Einzige autorisierte Übertragung aus dem
Norwegischen von Carl Küchler. - Leipzig : Reclam, [1901?]. - 181 p., [9] c. di tav. : ill. ; 15 cm. ((Per la data cfr.: KVK, Karlsruhe
Virtual Katalog.(*Universal Bibliothek ; 4241/42)

250925 NOVECENTO U.00 00307 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., senza indicazione di collezione
Id.: 717051 LIA0670403
*Bismarcks humor : Heiteres aus dem Leben und Wirken des Altreichskanzlers / zusammengestellt von Alfred Gottwald. -
Leipzig : Philipp Reclam jun., 1908. - 92 p., [1] carta di tav. : ritratto ; 15 cm. ((In Fraktur.(*Universal Bibliothek ; 4988)

250926 NOVECENTO U.00 00307 3
Tipo circolazione: INTERNA
op. 4627, in misc.
Id.: 722192 TSA0966536
8: *William Pitt / [Thomas Babington Macaulay] ; aus dem Englischen übersetzt und mit Anmerkungen versehen von Hugo
Lampel. - Leipzig : Reclam, [1906?]. - 85 p. ; 15 cm. ((Per la data cfr.: KVK, Karlsruhe Virtual Katalog.(*Universal Bibliothek ;
4627)
FA PARTE DI
Libro moderno 717077 TSA0959950 *Macaulays kritische und historische Aufsätze. - Leipzig : Reclam. - v. ; 15 cm.

250946 NOVECENTO U.00 00307 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1398, in misc.
Id.: 722296 TSA0966667
3: *Friedrich der Grosse / [Thomas Babington Macaulay] ; deutsch von J. Moellenhoff. - Leipzig : Reclam, [1880?]. - 112 p. ; 15
cm. ((Per la data cfr.: KVK, Karlsruhe Virtual Katalog.(*Universal Bibliothek ; 1398)
FA PARTE DI
Libro moderno 717077 TSA0959950 *Macaulays kritische und historische Aufsätze. - Leipzig : Reclam. - v. ; 15 cm.

250927 NOVECENTO U.00 00308 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., senza indicazione di collana
Id.: 717081 BIA0024393
*Geschichten und Gestalten aus den Alpen / von Peter Rosegger. - Leipzig : Reclam jun., [s.d.]. - 95 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 15
cm.(*Universal Bibliothek ; 4000)

250928 NOVECENTO U.00 00308 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 717086 TSA0959960
*Wiener Bilder : Ernstes und Heiteres aus dem Wiener Volksleben / von Vincenz Chiavacci. - Leipzig : Reclam, [19..?]. - 208 p. ;
15 cm.

250929 NOVECENTO U.00 00308 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., in misc.
Id.: 717099 TSA0959974
Die *Dorfkokette : novelle / von Friedrich Spielhagen. - Leipzig : Reclam, [19..?]. - 79 p. ; 15 cm.

250930 NOVECENTO U.00 00308 4
Tipo circolazione: INTERNA
op. 950, in misc.
Id.: 717108 TSA0959986
Der *Brautmarsch / von Björnstjerne Björnson ; deutsch von Wilhelm Lange.- Leipzig : Reclam, [1877?]. - 78 p. ; 15 cm. ((Per la
data cfr.: KVK, Karlsruhe Virtual Katalog.(*Universal Bibliothek ; 950)
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250931 NOVECENTO U.00 00308 5
Tipo circolazione: INTERNA
op. 1891, in misc.
Id.: 390830 TSA0501170
Ein *fröhlicher Bursch : Bauernovelle / von Björnstjerne Björnson ; deutsch von H. Denhardt. - Leipzig : Reclam, [188.?]. - 105 p.
; 15 cm. ((Per la data cfr.: KVK, Karlsruhe Virtual Katalog.(*Universal Bibliothek ; 1891)

250932 NOVECENTO U.00 00308 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2758/59, in misc.
Id.: 717147 TSA0960031
Die *Leute auf Hemsö : Erzählung aus den Schären / von August Strindberg ; autorisierte Übertragung aus dem Schwedischen
von Erich Holm. - Leipzig : Reclam, [18..?]. - 176 p. ; 15 cm.(*Universal Bibliothek ; 2758/59)

250933 NOVECENTO U.00 00309 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 717150 TSA0960034
Das *Kajütenbuch oder nationale Charakteristiken / von Charles Sealsfield ; herausgegeben und eingeleitet von Friedr. M. Fels.
- Leipzig : Reclam, [1894?]. - 416 p. : 1 ritr. ; 15 cm. ((Introduzione datata: Dezember, 1894.

250934 NOVECENTO U.00 00309 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 717170 TSA0960060
*Kühner Kurs! : neue Bilder und Skizzen vom Seekrieg / von Wilhelm Schreiner. - Leipzig : Reclam, ©1917. - 114, [1] p. ; 15
cm.

250935 NOVECENTO U.00 00309 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 717174 TSA0960064
Der *Vogt von Sylt : Erzählung / von Theodor Mügge. - Leipzig : Reclam, [1921?]. - 284 p. ; 15 cm. ((Per la data cfr.: KVK,
Karlsruhe Virtual Katalog.

250936 NOVECENTO U.00 00310 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, in misc.
Id.: 722431 TSA0966835
1 / von Anton Tschechow. - Leipzig : Reclam, [19..?]. - 95 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 717180 TSA0960070 *Humoresken und Satiren / von Anton Tschechow ; aus dem Russischen übersetzt von H.
Röhl. - Leipzig : Reclam. - v. ; 15 cm.

250937 NOVECENTO U.00 00310 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, in misc.
Id.: 722432 TSA0966836
2 / von Anton Tschechow. - Leipzig : Reclam, [19..?]. - 94, [1] p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 717180 TSA0960070 *Humoresken und Satiren / von Anton Tschechow ; aus dem Russischen übersetzt von H.
Röhl. - Leipzig : Reclam. - v. ; 15 cm.

250938 NOVECENTO U.00 00310 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, in misc.
Id.: 722433 TSA0966837
3 / von Anton Tschechow. - Leipzig : Reclam, [19..?]. - 95 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 717180 TSA0960070 *Humoresken und Satiren / von Anton Tschechow ; aus dem Russischen übersetzt von H.
Röhl. - Leipzig : Reclam. - v. ; 15 cm.

250939 NOVECENTO U.00 00310 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 717501 TSA0960444
Das *Meer ; In schlechter Gesellschaft : zwei Erzählungen / von W. Korolenko ; aus dem Russischen übersetzt von Julius
Grünberg. - Leipzig : Reclam, [19..?]. - 88 p. ; 15 cm.
CONTIENE ANCHE
1139389 TSA0966901 Das *Meer / Korolenko.
1139390 TSA0966904 *In schlechter Gesellschaft / Korolenko.

250940 NOVECENTO U.00 00310 5
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 717511 TSA0960455
Die *alte Isergil und andere Erzählungen / von Maxim Gorjkij ; aus dem Russischen übertragen von Alexis von Krusenstjerna. -
Leipzig : Reclam, [19..?]. - 85 p. ; 15 cm.

250941 NOVECENTO U.00 00310 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4221, indicato alla fine del v., in misc.; mutilo delle p. 81-87 e del ritr.
Id.: 722446 PUV0773852
*Mein Reisegefährte und zwei andere Erzählungen / von Maxim Gorjkij ; aus dem Russischen übersetzt und mit Einleitung
versehen von H. Mexin und Ph. Losch. - Leipzig : Druck und Verlag von Philipp Reclam jun. , [1901?]. - 87 p., [1] carta di tav.
: ritratto ; 15 cm.(*Universal Bibliothek ; 4221)

250942 NOVECENTO U.00 00310 7
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 717551 TSA0960505
*Griechische Volkserzählungen / von Andreas Karkawitzas ; autorisierte Uebersetzung aus dem Neugriechischen von Karl
Dieterich. - Leipzig : Reclam, [1907?]. - 84 p. ; 15 cm. ((Introduzione datata: 1907.

250943 NOVECENTO U.00 00311 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 717554 TSA0960508
Die *Verfassung des deutschen Reiches / von Samuel von Pufendorf ; aus dem Lateinischen übersetzt, mit Einleitung und
Anmerkungen versehen von Heinrich Dove. - Leipzig : Reclam, [1877?]. - 144 p. ; 15 cm. ((Introduzione datata: 1877.

250944 NOVECENTO U.00 00311 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1324, in misc.
Id.: 717558 TSA0960512
Der *geschlossene Handelsstaat / von Johann Gottlieb Fichte. - Leipzig : Reclam, [1880?]. - 123 p. ; 15 cm. ((Per la data cfr:
KVK, Karlsruhe Virtual Katalog.(*Universal Bibliothek ; 1324)

250948 NOVECENTO U.00 00311 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 271, in misc., indicazione della collezione dopo p. 206
Id.: 717569 TO00117976
*Laokoon, oder über die Grenzen der Malerei und Poesie : mit beiläufigen Erläuterungen verschiedener Punkte der alten
Kunstgeschichte / von G. E. Lessing ; durchgesehen von Dr. Rob. Riemann. - Leipzig : Philipp Reclam, \19..!. - 206 p. ; 16
cm(*Universal Bibliothek ; 271/271a)
HA PER ALTRO TITOLO
1139296 NAP0071113 *Uber die Grenzen der Malerei und Poesie. -

251019 NOVECENTO U.00 00312 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 718081 TSA0961233
*Zadig oder das Geschick : eine morgenländische Geschichte / von Voltaire ; deutsch mit Einleitung und Anmerkungen von
Adolf Ellissen. - Leipzig : Reclam, [19..?]. - 111 p. ; 15 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1110432 RAV0003299 *Zadig, ou La destinée. -

251020 NOVECENTO U.00 00312 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., in misc.
Id.: 718086 TSA0961239
Der *Gefangene : ein Lustspiel in einem Aufzug ; Die Feuerprobe : ein Lustspiel in einem Aufzug / von A. von Kotzebue. -
Leipzig : Reclam, [1879?]. - 63 p. ; 16 cm. ((Per la data cfr.: KVK, Karlsruhe Virtual Katalog.(*Universal Bibliothek ; 1190)
CONTIENE ANCHE
1139425 TSA0967200 Der *Gefangene : Ein Lustpiel in einem Aufzug / von A. von Kotzebue.
1139426 NAP0128569 Die *Feuerprobe : ein Lustspiel in einem Aufzug / von August von Kotzebue

251021 NOVECENTO U.00 00312 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., in misc.
Id.: 718087 TSA0961240
*Sprechstunde von 1 bis 3 Uhr : Schwank in einem Aufzug : Soufflierbuch mit der vollständigen Regiebearbeitung / von
Abraham Dreyfus ; Deutsch von R. Schelcher. - Leipzig : Reclam, [1891?]. - 48 p. ; 15 cm. ((Per la data cfr: KVK, Karlsruhe
Virtual Katalog.(*Universal Bibliothek ; 2881)

251022 NOVECENTO U.00 00312 4
Tipo circolazione: INTERNA
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1 op., in misc.
Id.: 718101 TSA0961257
*Wahnsinn oder Heiligkeit : Drama in drei Aufzügen : Regle=und Soufflierbuch, mit dem vollständigen Szenarium / von José
Echegaray ; aus dem Spanischen übersetzt und für die deutsche Bühne bearbeitet von Carl Wiene und Gustavo Kirem. -
Leipzig : Reclam, [1889?]. - 87 p ; 15 cm. ((Per la data cfr.: KVK, Karlsruhe Virtual Katalog.

251023 NOVECENTO U.00 00312 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., in misc.
Id.: 718102 TSA0961258
*Er ist nicht eifersüchtig : Lustspiel in einem Aufzug : Regie= und Soufflierbuch mit enime Dekorationsplan und mit dem
vollständigen Szenarium / von Alexander Elz ; herausgegeben und durchgearbeitet von Carl Friedrich Wittmann. - Leipzig :
Reclam, [1903?]. - 39 p. ; 15 cm. ((Per la data cfr.: KVK, Karlsruhe Virtual Katalog.

251024 NOVECENTO U.00 00314 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, 144 p.
Id.: 718103 TO00939882
1: *Faust : der Tragödie erster Teil / von Goethe. - Leipzig : P. Reclam , [19..] - 140 p. ; 16 cm.(*Universal Bibliothek ; 1)
FA PARTE DI
Libro moderno 722769 USM1294694 *Faust / von Goethe. - Leipzig : P. Reclam. - v. ; 16 cm.

251025 NOVECENTO U.00 00314 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 718105 RAV0295043
2: *Faust : der Tragodie zweiter Teil, in funf Akten / von Goethe. - Leipzig : P. Reclam, [19..]. - 220 p. ; 16 cm.(*Universal
Bibliothek ; 2,2a)
FA PARTE DI
Libro moderno 722769 USM1294694 *Faust / von Goethe. - Leipzig : P. Reclam. - v. ; 16 cm.

251570 NOVECENTO U.00 00315
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1920
Id.: 727315 TO00637815
*Maternita / Ada Negri. - Milano : F.lli Treves, 1904. - 285 p. ; 15 cm.

251571 NOVECENTO U.00 00316
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 727320 LIA0059730
*Dal profondo / Ada Negri. - Milano : Treves, stampa 1919. - 288 p. ; 14 cm. ((Sul front.: 8. migliaio.

251574 NOVECENTO U.00 00317
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1919
Id.: 571206 PAR0667673
*Fatalita / Ada Negri. - Milano : Fr.lli Treves, stampa 1918. - XVI, 252 p. ; 15 cm.

251573 NOVECENTO U.00 00318
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1920
Id.: 732119 LIG0012914
*Tempeste / Ada Negri. - Milano : Fratelli Treves, 1901. - 319 p. ; 15 cm.

251583 NOVECENTO U.00 00319
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 727402 PUV0398917
*Pensieri / Biagio Pascal ; scelta, traduzione e commento di Fausto Montanari. - 2. ed. - Brescia : La Scuola, 1948. - 284 p. ; 16
cm.(I *libri dell'anima)

251572 NOVECENTO U.00 00320
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1585086 TSA1370595
*Esilio / Ada Negri. - Milano : Fratelli Treves, 1914. - 240 p. ; 15 cm.

251575 NOVECENTO U.00 00321
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., privo dell'indicazione di collezione
Id.: 43387 TSA0055013
*Dal mio paese / versi di Riccardo Pitteri. - Milano : Fratelli Treves, 1906. - 320 p. ; 15 cm.(*Biblioteca bijou)
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252082 NOVECENTO U.00 00322
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza n. di collezione
Id.: 193670 LO10255683
I *classici : *edizione Florentia. - Firenze : Salani.(*Collezione Salani)
HA PER ALTRO TITOLO
1529712 RAV1969281 I *classici edizione Florentia

252522 NOVECENTO U.00 00323
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 521967 MIL0129989
*Autobiografia / Alfieri ; preceduta da un discorso di Enrico Panzacchi e seguita dalla lettera dell'Abate di Caluso intorno alla
morte dell'autore. - Milano : Societa anonima Notari, Istituto editoriale italiano, stampa 1928. - 435 p. ; 17 cm.(I *capolavori della
letteratura italiana)

252520 NOVECENTO U.00 00324
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza n. di collezione
Id.: 193670 LO10255683
I *classici : *edizione Florentia. - Firenze : Salani.(*Collezione Salani)
HA PER ALTRO TITOLO
1529712 RAV1969281 I *classici edizione Florentia

252549 NOVECENTO U.00 00325 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2-3
Id.: 740473 TSA0990299
1 / Emilio Zola. - Roma : E. Voghera, [19..?]. - 158 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 738315 TSA0987485 *Pot-bouille / Emilio Zola ; traduzione di Edmondo Corradi. - Roma : E. Voghera. - v. ; 17
cm.

252550 NOVECENTO U.00 00325 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1 e 2
Id.: 740474 TSA0990300
2 / Emilio Zola. - Roma : E. Voghera, [19..?]. - 155 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 738315 TSA0987485 *Pot-bouille / Emilio Zola ; traduzione di Edmondo Corradi. - Roma : E. Voghera. - v. ; 17
cm.

252551 NOVECENTO U.00 00325 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1 e 2
Id.: 740476 TSA0990302
3 / Emilio Zola. - Roma : E. Voghera, [19..?]. - 131 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 738315 TSA0987485 *Pot-bouille / Emilio Zola ; traduzione di Edmondo Corradi. - Roma : E. Voghera. - v. ; 17
cm.

252529 NOVECENTO U.00 00326
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., stampa 1949
Id.: 738024 CUB0397032
I *promessi sposi : storia milanese del secolo 17. - Firenze : A. Salani, 1938. - 16. p. 718 con ritratto. ((L. 6.(I *classici del
Giglio)

252521 NOVECENTO U.00 00328
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 740977 UBO0249727
La *vita : scritta da lui medesimo / Benvenuto Cellini. - Firenze : Salani, stampa 1932. - 556 p., \1! c. di tav. : ritr. ; 16 cm. ((in
cop. : ed. Florentia.(I *classici : *edizione Florentia)

252527 NOVECENTO U.00 00329 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 740993 RAV0778819
1 / Carlo Goldoni. - Firenze : A. Salani, stampa 1925. - 613 p., [1] ritr. ; 16 cm. ((Contiene: El cortesan venezian o l'uomo di
mondo; La vedova scaltra; La putta onorata; La buona moglie; Il cavaliere e la dama; Il teatro comico.
FA PARTE DI
Libro moderno 738020 CUB0319267 *Commedie / Carlo Goldoni. - Firenze : A. Salani, 1925. - v. ; 16 cm.
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252528 NOVECENTO U.00 00329 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 740992 RAV0778827
2 / Carlo Goldoni. - Firenze : A. Salani, stampa 1925. - 568 p., [1] ritr. ; 16 cm. ((Contiene: Le femmine puntigliose; La bottega
del caffè; Il bugiardo; La famiglia dell'antiquario o sia la suocera e la nuora; Pamela nubile; La finta ammalata.
FA PARTE DI
Libro moderno 738020 CUB0319267 *Commedie / Carlo Goldoni. - Firenze : A. Salani, 1925. - v. ; 16 cm.

252530 NOVECENTO U.00 00330
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza indicazione di data
Id.: 738025 TO00124627
*Sebastopoli / Leone Tolstoi ; versione dal russo di Erme Cadei. - Milano : Bietti, [1926?!. - 283 p., [1! p. di tav. : ill. ; 16 cm

252525 NOVECENTO U.00 00331
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo del front.
Id.: 738008
*Memorie / L. Tolstoi. - [Milano] : Bietti, [19..?]. - 319 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm. ((Mutilo del front. - Tit. e indicazione di resp.
dalla cop. - Sul dorso: 28.

252531 NOVECENTO U.00 00332
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 193670 LO10255683
I *classici : *edizione Florentia. - Firenze : Salani.(*Collezione Salani)
HA PER ALTRO TITOLO
1529712 RAV1969281 I *classici edizione Florentia

252519 NOVECENTO U.00 00333
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza n. di sequenza
Id.: 193670 LO10255683
I *classici : *edizione Florentia. - Firenze : Salani.(*Collezione Salani)
HA PER ALTRO TITOLO
1529712 RAV1969281 I *classici edizione Florentia

258535 NOVECENTO U.00 00355
Tipo circolazione: INTERNA
v. 146/b
Id.: 801705 TSA1072113
Le *crime de Sylvestre Bonnard / par A. France ; mit Anmerkungen zum Schulgebrauch herausgegeben von Karl Schmidt. -
Bielefeld ; Leipzig : Velhagen & Klasing, 1914. - VI, 119 p. ; 17 cm.(*Prosateurs français. Mit Anmerkungen in einem Anhange ;
146 B)

258660 NOVECENTO U.00 00356
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5785
Id.: 803259 TSA1074346
*Rendez-vous à Bagdad / Agatha Christie ; traduction de Michel Le Houbie. - [Paris] : Librairie des Champs-Élysées, [dep. leg.
1984]. - 245 p. ; 17 cm.(Le *livre de poche ; 5785)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1149552 CFI0095757 *They came to Baghdad.

258667 NOVECENTO U.00 00357
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6049
Id.: 803289 TSA1074386
*Roman / Polanski ; traduit de l'anglais par Jean-Pierre Carasso. - Paris : R. Laffont, ©1984. - 606 p. ; 17 cm.(Le *livre de poche
; 6049)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1079869 CFI0058548 *Roman. -

258675 NOVECENTO U.00 00358
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 540526 SBL0737798
La *riscossa / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Bestetti & Tumminelli, [1918?!. - 171 p. ; 17 cm. ((Illustrazione della coperta di G.
Aristide Sartorio. - Edizione fuori commercio a cura del sottosegretariato per la stampa. - Nel recto della pagina che precede il
frontespizio: Che ti dice la patria? - tieni duro, Che ti dice la gloria? - tieni duro, Che ti dice la vittoria? - tieni duro. - Nel verso: fin
che non sia confitto alla vergogna.

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 11:39:23
Pag. 52 di 61



258686 NOVECENTO U.00 00359
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 805527 RAV0223206
*Ricordi autobiografici / Giovanni Dupre. - Ed. per il popolo e per la scuola / a cura di E. Fabietti. - Milano : Imperia, stampa
1924. - 342 p. ; 16 cm.(*Fiore di ogni letteratura ; 4)

259075 NOVECENTO U.00 00360
Tipo circolazione: LIBERA
v. 251
Id.: 1612566 TSA1376939
Le *noeud de vipères / François Mauriac. - Paris : Le livre de poche, [1979]. - 287 p. ; 17 cm.(Le *livre de poche ; 251)

259141 NOVECENTO U.00 00361
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 832521 RAV0082599
I *due canzonieri / Berto Barbarani ; copertina di Angelo Dall'Oca Bianca. - Milano : A. Mondadori, c1926. - 315 p. ; 17 cm.

259226 NOVECENTO U.00 00362
Tipo circolazione: LIBERA
v. 772
Id.: 811580 TSA1085989
*Bonjour tristesse : roman / Francoise Sagan. - [Paris] : Julliard, dep. leg. 1988. - 126 p. ; 17 cm.(Le *livre de poche ; 772)

259253 NOVECENTO U.00 00363
Tipo circolazione: LIBERA
op. 8
Id.: 811879 RAV0043884
*Cosma e i briganti / Alberto Moravia. - Palermo : Sellerio, \1980!. - 85 p. ; 17 cm.(La *memoria ; 8)

259282 NOVECENTO U.00 00364
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 421274 UBO0097111
*Sandro Botticelli (1444/5-1510) / introduzione di Emilio Cecchi. - Milano : Garzanti, [1954]. - 1 v. : in gran parte ill. ; 17 cm.
((Senza paginazione.(*Serie arte Garzanti)
HA PER ALTRO TITOLO
1065696 BVE0053766 *Botticelli.

259310 NOVECENTO U.00 00365
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 812647 TO01305677
*Goscinny / par Marie-Ange Guillaume. - [Paris! : Seghers, c1987. - 109, [16] p. : ill. ; 16 cm.(Les *club des stars)

259313 NOVECENTO U.00 00366
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1352
Id.: 812668 PUV0906548
L'*aiguille creuse / Maurice Leblanc. - [Paris] : Le livre de poche, c1964 (dep. leg. 1990). - 284 p. ; 17 cm.(Le *livre de poche ;
1352)

259311 NOVECENTO U.00 00367
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5676
Id.: 812653 TSA1087428
L'*heure zéro / Agatha Christie ; traduction et adaptation de Michel Le Houbie. - Paris : Librairie des Champs-Élysées, [dep. leg.
1984 ]. - 249 p. ; 17 cm.(Le *livre de poche ; 5676)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1060064 RAV0159524 *Towards zero. -

259308 NOVECENTO U.00 00368
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza data, ma da p. 279 dopo il 1905?
Id.: 1668785 VIA0222942
Les *Roquevillard / par Henry Bordeaux ; introduction par Firmin Roz. - Paris : Nelson, [19..]. - 8, 279 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16
cm. ((Data desunta da p. 279.(*Collection Nelson)

259231 NOVECENTO U.00 00369 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rilegatura non originale, volume privo di data e di numero di collana, in miscellanea
Id.: 811616 MO10002434
La *confessione di un figlio del secolo / di Alfredo di Musset. - Milano : Sonzogno, 1902. - 200 p. ; 17 cm.(*Biblioteca universale
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; 58-59)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1118040 CFI0070645 La *confession d'un enfant du siècle

259232 NOVECENTO U.00 00369 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rilegatura non originale, volume privo del numero di collana, in miscellanea
Id.: 811624 RAV0330147
*Storia romana / Tito Livio ; con cenni sull'autore. - Milano : Sonzogno, \19..?!. - 149 p. ; 18 cm.(*Biblioteca universale ; 150)

259233 NOVECENTO U.00 00369 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rilegatura non originale, volume privo del numero di collana, in miscellanea
Id.: 811633 UBO3020493
*Vite degli eccellenti comandanti / di Cornelio Nipote ; volgarizzate da Pier Domenico Soresi. - Milano : Sonzogno, stampa
1927. - 104 p. ; 18 cm.(*Biblioteca universale ; 62)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1081749 CFI0020395 *De excellentibus ducibus exterarum gentium. -

259234 NOVECENTO U.00 00369 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rilegatura non originale, volume privo del numero di collana, in miscellanea
Id.: 811640 CAG0066386
Le *odi / Q. Orazio Flacco ; traduzione di Tommaso Gargallo. - Milano : Sonzogno, [192-?]. - 103 p. ; 17 cm.(*Biblioteca
universale ; 4)

259235 NOVECENTO U.00 00369 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rilegatura non originale, volume privo di data e di numero di collana, in miscellanea
Id.: 811648 MO10002624
I *viaggi di Marco Polo : secondo la lezione del codice magliabechiano più antico. - Milano : Sonzogno, stampa 1906. - 148 p. ;
18 cm.(*Biblioteca universale ; 145)

259270 NOVECENTO U.00 00372
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., senza n. di collezione
Id.: 812267 CFI0105661
Il *duello e altri racconti / Anton Cechov ; traduzione di Anna Maria De Benedetti. - Milano : C.D.C., \1985!. - 305 p., \4! c. di tav.
: ill., 1 ritr. ; 17 cm.\\I(I *grandi geni della letteratura universale ; 25)
CONTIENE ANCHE
1165899 CFI0105669 Il *duello. -
HA PER ALTRO TITOLO
1165898 CFI0105677 Il *duello. -

259348 NOVECENTO U.00 00373
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 840769 UBO1698894
2 / Molière. - Paris : Nelson, [19..?]. - 528, 15 p., [7] c. di tav. : ill ; 16 cm. ((Contiene: L'école des maris ; Les fâcheux ; L'école
des femmes ; La critique de l'école des femmes ; L'impromptu de Versailles ; Le mariage forcé, comédie ; Le mariage forcé,
ballet ; Les plaisirs de l'île enchantée ; La princesse d'Élide.(*Edition Lutetia ; 53)
FA PARTE DI
Libro moderno 813460 UBO1698889 *Oeuvres complètes en six volumes / Molière. - Paris : Nelson, [19..?]. - v. : ill. ; 16 cm.

259349 NOVECENTO U.00 00374
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 840768 UBO1698901
5 / Molière. - Paris : Nelson, [19..?]. - 444 p., [4] c. di tav. : ill ; 16 cm. ((Contiene: Monsieur de Pourceaugnac ; Les amants
magnifiques ; Le bourgeois gentilhomme ; Psyché.(*Edition Lutetia ; 56)
FA PARTE DI
Libro moderno 813460 UBO1698889 *Oeuvres complètes en six volumes / Molière. - Paris : Nelson, [19..?]. - v. : ill. ; 16 cm.

259364 NOVECENTO U.00 00376
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 813743 CAG1562340
*Poesie / Ugo Foscolo. - Firenze : Salani, 1932. - 599 p. ; 16 cm.(I *classici : *edizione Florentia)

259362 NOVECENTO U.00 00402
Tipo circolazione: INTERNA
2 v. in 1
Id.: 813734 TSA1088818
La *conquista di Plassans / Emilio Zola ; traduzione di Edmondo Corradi. - Roma : E. Voghera, [19..?]. - 2 v. in 1 (243, 226 p.) ;
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17 cm.

Sezione O Opere a stampa dal 1600 al 1799

258988 O I.00 00497 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1017032 TO0E115915
2. - 1783. - 576 p. ((Segn.: A-2N#. - Fregi xilogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1017033 TO0E115913 *Introductio in algebram auctori Jacobo Andrea Tommasini M.D. et in almo pisano lyceo
publ. math. sublimior. prof. pars prima [-pars altera!. - Lucæ : typis Josephi Rocchii, 1783-1784. - 2 v. ; 8ø

250765 O O.00 00707 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, leg. con il v. 2
Id.: 1015238 TSAE019145
1. - 158 p. ((Segn.: A-I8 K6 chi1.
FA PARTE DI
Libro antico 1015237 TSAE019144 *Leben Friedrichs des Zweiten Königs von Preussen ... Erstes [-viertes und letztes]
Bändchen skizzirt von einem freymühtigen Manne. - Amsterdam [i.e. Vienna], 1789. - 4 v. ; 8. ((Di Joseph Richter e pubblicato a
Vienna, cfr. Holzmann & Bohatta. Deutsches Anonymenlexikon, n. 547. - L'indicazione di responsabilità precede la partizione
dei volumi. - Vignette xil. differenti sui front. dei singoli v.

250766 O O.00 00707 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., leg. con il v. 2
Id.: 1015239 TSAE019146
2. - 159, [1] p. ((Segn.: [A]8 BK8.
FA PARTE DI
Libro antico 1015237 TSAE019144 *Leben Friedrichs des Zweiten Königs von Preussen ... Erstes [-viertes und letztes]
Bändchen skizzirt von einem freymühtigen Manne. - Amsterdam [i.e. Vienna], 1789. - 4 v. ; 8. ((Di Joseph Richter e pubblicato a
Vienna, cfr. Holzmann & Bohatta. Deutsches Anonymenlexikon, n. 547. - L'indicazione di responsabilità precede la partizione
dei volumi. - Vignette xil. differenti sui front. dei singoli v.

250767 O O.00 00707 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con il v. 4
Id.: 1015240 TSAE019147
3. - 188 [i.e. 172] p. ((Segn.: [A]8 B-K8 L8(-L7,8). - Omesse nella numerazione le p. 129-144.
FA PARTE DI
Libro antico 1015237 TSAE019144 *Leben Friedrichs des Zweiten Königs von Preussen ... Erstes [-viertes und letztes]
Bändchen skizzirt von einem freymühtigen Manne. - Amsterdam [i.e. Vienna], 1789. - 4 v. ; 8. ((Di Joseph Richter e pubblicato a
Vienna, cfr. Holzmann & Bohatta. Deutsches Anonymenlexikon, n. 547. - L'indicazione di responsabilità precede la partizione
dei volumi. - Vignette xil. differenti sui front. dei singoli v.

250768 O O.00 00707 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con il v. 3
Id.: 1015241 TSAE019148
4. - 139, [13] p. ((Segn.: [A]8 B-I8 K4.
FA PARTE DI
Libro antico 1015237 TSAE019144 *Leben Friedrichs des Zweiten Königs von Preussen ... Erstes [-viertes und letztes]
Bändchen skizzirt von einem freymühtigen Manne. - Amsterdam [i.e. Vienna], 1789. - 4 v. ; 8. ((Di Joseph Richter e pubblicato a
Vienna, cfr. Holzmann & Bohatta. Deutsches Anonymenlexikon, n. 547. - L'indicazione di responsabilità precede la partizione
dei volumi. - Vignette xil. differenti sui front. dei singoli v.

258987 O O.00 00708
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1017031 LIAE002350
*Istruzione pratica sopra la fedele amministrazione del sacramento della penitenza a tenore della dottrina del Rituale romano,
composta da monsignor Niccolo Terzago ... con giunta de' canoni penitenziali ... - In questa nuova edizione notabilmente
accresciuta da un religioso minor conventuale. - In Venezia : presso Francesco di Niccolo Pezzana, 1775. - XXIV, 481, [1] p. ;
12o. ((Monogramma di Cristo sul front. - Nome del curatore Filippo Maria Gherardi, cfr. Copac. - Iniz. xil. - Segn.: a12 A-V12. -
Le c. T7v e V12v bianche. - Var. B: terzo e quarto gruppo dell'impronta: t.e- adst (3) e nome dell'ed. Nicolò Pezzana

Sezione OP 900 Op.ed.1900-73 fondo storico
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293518 OP 900 A.00 00289
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., dedica autografa di C. L. Lorni (?) ad Anita e Armando Vicentini
Id.: 193709 SBL0518098
*Historia della ultima guerra nel Friuli, di Faustino Moisesso : episodi scelti. - Gorizia : a cura dell'Amministrazione provinciale di
Gorizia, 1959. - XIII, 90 p. : ill. ; 34 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1141112 TSA0980386 La *guerra gradiscana : 1615-1617.

296334 OP 900 A.00 00314
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 1678101 TSA1398537
*Salvaguardia e valorizzazione del centro storico di Sesto al Reghena : atti del convegno-dibattito, 1 giugno 1972. - Sesto al
Reghena : [s.n.], 1972. - VIII, [3], 26 carte ; 34 cm. ((In testa al frontespizio: Comitato pro Centro storico di Sesto al Reghena,
Lega per le autonomie e i poteri locali. - Dattiloscritto.
HA PER ALTRO TITOLO
1721133 TSA1398539 *Centro storico Sesto al Reghena

296333 OP 900 A.00 00315
Tipo circolazione: LIBERA
op. 2
Id.: 1678092 TSA1398676
*Sesto al Reghena. - [Passariano] : Centro regionale per la catalogazione e l'inventario del patrimonio culturale e ambientale del
Friuli-Venezia Giulia, 1975. - 60 p., [12] carte di tavole : ill. ; 30 cm + 1 errata corrige. ((Ciclostilato.(*Quaderni del Centro
regionale di catalogazione dei beni culturali ; 2)

258517 OP 900 I.00 00655
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., esempl. n. 933
Id.: 581013 BVE0260254
L'*osteria / Paolo Bozzi. - Trieste : Deganutti, 1983. - 6 p. : 1 tav. ; 20 cm.

258978 OP 900 I.00 00656
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 807565 RAV0225514
*Leonardo di Freud / Mark Podwal. - Milano : Sperling & Kupfer, \1982!. - \48! c. : ill. ; 24 cm. ((Trad. di Ornella Robbiati.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1170928 RAV0225516 *Freud's da Vinci.

259071 OP 900 I.00 00657
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 808752 TO00135010
Le *Souffle de l'ange / Wim Wenders. - Paris : Cahier du cinema, 1988. - 95 p. : ill. ; 21 cm

250733 OP 900 O.00 00140
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 713293 TSA0955104
Die *Entlassung : ein Stück Geschichte in drei Akten / von Emil Ludwig. - Potsdam : G. Kiepenheuer, 1922. - 64 p. ; 19 cm.

258545 OP 900 O.00 00186
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 414671 MOD0223446
*Edgar-Hilaire-Germain Degas, 1834-1917 / introduzione di Alessandro Parronchi. - [Milano] : Garzanti, [195.]. - 1 v. : in gran
parte ill. ; 17 cm.(*Serie arte Garzanti)
HA PER ALTRO TITOLO
1034726 RAV0228215 *Degas.

258546 OP 900 O.00 00187
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., senza indicazione di data
Id.: 785598 LO10373810
*Vincent van Gogh (1853-1890) / testo di Alessandro Parronchi. - Milano : Garzanti, [1954]. - [80] p. : in gran parte ill. ; 17
cm.(*Serie arte Garzanti)
HA PER ALTRO TITOLO
1152838 CFI0054446 *Van Gogh

258547 OP 900 O.00 00188
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., senza indicazione di data
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Id.: 615121 CUB0502820
*Pablo Picasso : Il periodo blu e il periodo Rosa. Testo di Garibaldo Marussi. - Milano : A. Garzanti, 1955. - 16 fig. p. [18] con
venticinque tavole.(*Serie arte Garzanti)

258548 OP 900 O.00 00189
Tipo circolazione: LIBERA
1 op., senza indicazione di data
Id.: 124589 CAG0033192
*Pierre Auguste Renoir (1841-1919) / introduzione di Carlo Levi ; commento alle tavole di Milton S. Fox!. - Milano : Garzanti,
1954!. - 74! p. : in gran parte ill. anche color. ; 17 cm.(*Serie arte Garzanti)
HA PER ALTRO TITOLO
1048818 CFI0087382 *Renoir.

258549 OP 900 O.00 00190
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 28662 TSA0036547
*Paul Cézanne (1839-1906) / testo di Marco Valsecchi. - [Milano] : Garzanti, [1954?]. - 1 v. : in gran parte ill. ; 17 cm.(*Serie arte
Garzanti)
HA PER ALTRO TITOLO
1032313 MIL0337179 *Paul Cézanne.

258613 OP 900 O.00 00191
Tipo circolazione: LIBERA
v. 37, 2. ed. 1980, senza indicazione di isbn
Id.: 409820 RAV0058231
La *panne : una storia ancora possibile / Friedrich Dürrenmatt. - Torino : Einaudi, [1972]. - 70 p. ; 20 cm.(*Nuovi coralli ; 37)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1134405 RAV0058234 Die *Panne / Friedrich Dürrenmatt.

258666 OP 900 O.00 00192
Tipo circolazione: LIBERA
op. 2226
Id.: 803287 MOD0181344
*Lettres a un ami allemand / Albert Camus. - [Paris] : Gallimard, stampa 1991. - 77 p. ; 18 cm.(*Folio ; 2226)

258983 OP 900 O.00 00193
Tipo circolazione: LIBERA
op. 8, 2. ed. 1980 senza indicazione di isbn
Id.: 749814 SBL0468593
*Origini culturali e mitiche di un certo comportamento delle dame romane / Pierre Klossowski. - Milano : Adelphi, 1973. - 81 p. :
ill. ; 18 cm. ((Trad. Giancarlo Marmori.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 8)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1144332 SBL0468594 *Origines cultuelles et mysthiques d'un certain comportement des dames romaines .
HA PER ALTRO TITOLO
1144331 PAL0013371 Le *dame romane. -

259097 OP 900 O.00 00194
Tipo circolazione: LIBERA
op. 15, 7. ed. 1977, senza indicazione di isbn
Id.: 590196 RAV0031711
*Tempi memorabili / Carlo Cassola ; prefazione e note di Ludovico Poli. - Torino : G. Einaudi, 1970. - 99 p. ; 18 cm.(*Letture per
la scuola media ; 15)

259146 OP 900 O.00 00195
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 809634 SBL0618768
*Saggio sulla didattica pianistica. - Udine : D. Del Bianco e F., 1962. - 59 p. ; 18 cm.

259151 OP 900 O.00 00196
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 559989 LO10413470
Un *carducciano d'Istria: Giuseppe Picciola / Giovanni Quarantotto. - Bologna : N. Zanichelli, 1937. - 43 p. ; 19 cm. ((Discorso
commemorativo detto nel Teatro Verdi di Parenzo il giorno 8 dicembre 1933.

259214 OP 900 O.00 00197
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 811442 TSA1085797
*Orazione pro Archia / M. Tullio Cicerone ; con introduzione e commento [in italiano] di Antonio Pozzi. - Milano : C. Signorelli,
stampa 1940. - 42 p. ; 19 cm.
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259312 OP 900 O.00 00198
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 884420 RMS0119321
*Henri de Toulouse-Lautrec : 1864-1901 / testo di Virgilio Guzzi. - Milano : Garzanti, [dopo il 1950]. - 1 v. : ill. ; 17 cm.(*Serie
arte Garzanti)
HA PER ALTRO TITOLO
1170947 CFI0321398 *Toulouse Lautrec.

259082 OP 900 O.00 00207
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 808834 RAV0128117
*Postille a Il nome della rosa / di Umberto Eco. - Milano : Bompiani, 1984. - 45 p. ; 20 cm. ((Già pubblicato in: Alfabeta, n. 49
(1983).
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 1666908 LUA0507912 Il *nome della rosa / Umberto Eco. - 5. ed. - Milano : Bompiani, 1985. - 503 p. ; 19 cm

258531 OP 900 O.00 00208
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 801688 TSA1072088
*Moi, Feuerbach / Tankred Dorst ; collaboration Ursula Ehler ; texte français Bernard Lortholary. - Paris : L'Arche, [1989]. - 80 p.
; 19 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1170986 TSA1179150 *Ich, Feuerbach.

259309 OP 900 O.00 00209
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 812635 TSA1087409
*Charlie Chaplin / Didier Vallée ; collection animée et présentée par André Halimi. - [Paris] : Solar, 1980. - 63 p. : ill. ; 18 cm.

259142 OP 900 U.00 00115
Tipo circolazione: INTERNA
op. 21
Id.: 809623 IEI0223822
*Libera Chiesa in libero Stato : discorso sul progetto di legge per l'abolizione del Foro ecclesiastico / Camillo Cavour. - Milano :
Società editoriale milanese, stampa 1909. - 91 p. ; 17 cm.(La *biblioteca per tutti ; 21)

258682 OP 900 U.00 00121 000
Tipo circolazione: INTERNA
op. 9
Id.: 803413 SBL0009556
La *Fédor / Alphonse Daudet. - Paris : Flammarion, ?1919?. - 61 p. ; 17 cm.(Une *heure d'oubli ; 9)

300529 OP 900 Y.00 00016
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., esemplare n. 96.
Id.: 1960679 SBL0540971
I *Guardi : Gian Antonio 1699-1760, Francesco 1712-1793 / Guido Perocco. - [S.l.] : Cassa di risparmio di Padova e Rovigo,
stampa 1966. - 37 p. : ill. ; 34 cm. ((Edizione numerata. - In custodia

Sezione OTTOCENTO Op.ed.1800-1899 fondo storico

252068 OTTOCENTO E.00 00117 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 239516 TSA0313652
1. Band / [Napoleon]. - Wien : Carl Gerold's Sohn, 1865. - VIII, 396 p., 4 carte di tav. ripiegate : ill. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 239515 TSA0313651 *Geschichte Julius Cäsars / [Napoleon]. - Wien : Carl Gerold's Sohn, 1865-1866. - 2
volumi ; 25 cm

252069 OTTOCENTO E.00 00117 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 239520 TSA0313656
2. Band: Der *gallische Krieg / [Napoleon]. - Wien : Carl Gerold's Sohn, 1866. - VIII, 544 p., 32 carte di tav. ripieg. : ill. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 239515 TSA0313651 *Geschichte Julius Cäsars / [Napoleon]. - Wien : Carl Gerold's Sohn, 1865-1866. - 2
volumi ; 25 cm
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250919 OTTOCENTO I.00 00666 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 719984 UFI0366506
1 / Theodor Storm. - 7. Aufl. - Braunschweig : Westermann, 1902. - VI, 327 p. : 1 ritr., ill. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 272037 UFI0366505 *Theodor Storms sämmtliche Werke. - Neue Ausgabe in acht Bänden. - Braunschweig :
Westermann. - v. ; 21 cm.

250769 OTTOCENTO O.00 00522 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15.21, legato con v. 15.22
Id.: 719886 TSA0963567
1 / Markewitsch. - Stutttgart : J. Engelhorn, 1899. - 160 p. ; 19 cm.(*Engelhorns allgemeine Romanbibliothek ; 15.21)
FA PARTE DI
Libro moderno 713514 TSA0955398 *Prinzessin Lina : roman / von Markewitsch ; aus dem Russischen. - Stuttgart : J.
Engelhorn, 1899. - 2 v. ; 19 cm.

250770 OTTOCENTO O.00 00522 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15.22, legato con v. 15.21
Id.: 719887 TSA0963568
2 / Markewitsch. - Stuttgart : J. Engelhorn, 1899. - 159 p. ; 19 cm.(*Engelhorns allgemeine Romanbibliothek ; 15.22)
FA PARTE DI
Libro moderno 713514 TSA0955398 *Prinzessin Lina : roman / von Markewitsch ; aus dem Russischen. - Stuttgart : J.
Engelhorn, 1899. - 2 v. ; 19 cm.

251557 OTTOCENTO O.00 00523
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 727106 BA10009649
*Numa Roumestan : moeurs parisiennes / Alphonse Daudet. - Paris : G. Charpentier, 1881. - 345 p. ; 19 cm.

259344 OTTOCENTO O.00 00524
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, senza evidenza formale sul front.
Id.: 813427 UMC0012486
2: 1313-1748 / Pietro Orsi. - Venezia : Stab. tipo-lit. successore M. Fontana, 1896. - 495 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 813428 UMC0048057 La *storia d'Italia : narrata da scrittori contemporanei agli avvenimenti / Pietro Orsi. -
Venezia : Stab. tipo-lit. successore M. Fontana, \189.! - 3 v. ; 22 cm

259346 OTTOCENTO O.00 00525
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, senza evidenza formale sul front.
Id.: 844183 IEI0133666
3: 1748-1870 / Pietro Orsi. - Venezia : Stab. tip.lit. successore M. Fontana, 1897. - 392 p., \1! c. di tav. ripieg. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 813428 UMC0048057 La *storia d'Italia : narrata da scrittori contemporanei agli avvenimenti / Pietro Orsi. -
Venezia : Stab. tipo-lit. successore M. Fontana, \189.! - 3 v. ; 22 cm

250758 OTTOCENTO U.00 00331
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 713487 TSA0955361
*Illustrirter Führer auf der Donau von Regensburg bis Sulina / herausgegeben von Alexander Hecksch ; Rev. und theilweise neu
bearb. von Josef Kahn. - 3. Aufl. - Wien [etc.] : A. Hartleben, [1894?]. - VI, 101 p., [61] c. di tav., [3] c. di tav. ripieg. : ill. ; 17 cm.
((Nella p. contro il front.: Handbuch für Touristen u. Geschäfts-Reisende.(*Hartleben#s Illustrirter Fuhrer ; 1)

250811 OTTOCENTO U.00 00332
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3851/55
Id.: 713976 TSA0955988
*Joachim Nettelbeck, Bürger zu Colberg : eine Lebensbeschreibung, von ihm selbst aufgezeichnet / herausgegeben von Max
Mendheim. - Leipzig : P. Reclam, [1894?]. - 518 p., [1] c. di tav. : ill., 1 ritr. ; 15 cm.(*Universal Bibliothek ; 3851/55)

251193 OTTOCENTO U.00 00333 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1459/60, legato con Waterloo : Fortsetzung der...
Id.: 713525 TSA0955413
*Geschichte eines Anno 1813 Konskribierten : Erzählung / von Erckmann-Chatrian ; aus dem Französischen übertragen und
bevorwortet von Robert Habs. - Leipzig : P. Reclam, [1880?]. - 237 p. ; 15 cm.(*Universal Bibliothek ; 1459/60)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
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1139015 SBL0369187 *Histoire d'un conscrit de 1813 .

250772 OTTOCENTO U.00 00333 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1997/98, legato con Geschichte eines Anno 1813 Conscribten
Id.: 720174 TSA0963918
*Waterloo : Fortsetzung der Geschichte eines Anno 1813 Conscribirten : Erzählung / von Erckmann-Chatrian ; Deutsch von H.
Denhardt. - Leipzig : P. Reclam, [1883?]. - 277, 14 p. ; 15 cm.(*Universal Bibliothek ; 1997/98)
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 713525 TSA0955413 *Geschichte eines Anno 1813 Konskribierten : Erzählung / von Erckmann-Chatrian ; aus
dem Französischen übertragen und bevorwortet von Robert Habs. - Leipzig : P. Reclam, [1880?]. - 237 p. ; 15 cm.

252516 OTTOCENTO U.00 00335
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 737982 TSA0987049
Le *istorie fiorentine / di Niccolò Machiavelli. - Milano : Guigoni, 1883. - 413 p. ; 16 cm.

252514 OTTOCENTO U.00 00336 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 739580 TSA0989122
1 / di F. D. Guerrazzi. - Milano : M. Guigoni, 1875. - 384 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2138212 LIA0001414 *Vita di Francesco Ferruccio / di F. D. Guerrazzi. - Milano : Guigoni. - v. ; 16 cm.

252515 OTTOCENTO U.00 00336 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 739582 TSA0989124
2 / di F. D. Guerrazzi. - Milano : M. Guigoni, 1875. - 383 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2138212 LIA0001414 *Vita di Francesco Ferruccio / di F. D. Guerrazzi. - Milano : Guigoni. - v. ; 16 cm.

Sezione PER EST Serie periodiche non piu correnti, formato e n. di catena

294802 PER EST I.00 00128 2002
Tipo circolazione: INTERNA
2002
Id.: 257187 UFI0367958
*Progetto Alice : rivista quadrimestrale di matematica e di didattica della matematica. - Vol. 1, n. 1 (2000)- . - Roma : Pagine,
[2000]-. - v. ; 24 cm.

294803 PER EST I.00 00128 2003
Tipo circolazione: INTERNA
2003, n. 1,2
Id.: 257187 UFI0367958
*Progetto Alice : rivista quadrimestrale di matematica e di didattica della matematica. - Vol. 1, n. 1 (2000)- . - Roma : Pagine,
[2000]-. - v. ; 24 cm.

294804 PER EST I.00 00128 2004
Tipo circolazione: INTERNA
2004
Id.: 257187 UFI0367958
*Progetto Alice : rivista quadrimestrale di matematica e di didattica della matematica. - Vol. 1, n. 1 (2000)- . - Roma : Pagine,
[2000]-. - v. ; 24 cm.

294805 PER EST I.00 00128 2005
Tipo circolazione: INTERNA
2005
Id.: 257187 UFI0367958
*Progetto Alice : rivista quadrimestrale di matematica e di didattica della matematica. - Vol. 1, n. 1 (2000)- . - Roma : Pagine,
[2000]-. - v. ; 24 cm.

294806 PER EST I.00 00128 2006
Tipo circolazione: INTERNA
2006
Id.: 257187 UFI0367958
*Progetto Alice : rivista quadrimestrale di matematica e di didattica della matematica. - Vol. 1, n. 1 (2000)- . - Roma : Pagine,
[2000]-. - v. ; 24 cm.

294807 PER EST I.00 00128 2007
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Tipo circolazione: INTERNA
2007, n. 1,2
Id.: 257187 UFI0367958
*Progetto Alice : rivista quadrimestrale di matematica e di didattica della matematica. - Vol. 1, n. 1 (2000)- . - Roma : Pagine,
[2000]-. - v. ; 24 cm.

294808 PER EST I.00 00128 2008
Tipo circolazione: INTERNA
2008
Id.: 257187 UFI0367958
*Progetto Alice : rivista quadrimestrale di matematica e di didattica della matematica. - Vol. 1, n. 1 (2000)- . - Roma : Pagine,
[2000]-. - v. ; 24 cm.

294809 PER EST I.00 00128 2009
Tipo circolazione: INTERNA
2009, n. 3
Id.: 257187 UFI0367958
*Progetto Alice : rivista quadrimestrale di matematica e di didattica della matematica. - Vol. 1, n. 1 (2000)- . - Roma : Pagine,
[2000]-. - v. ; 24 cm.

300527 PER EST I.00 00128 2010
Tipo circolazione: INTERNA
2010, n. 31,32
Id.: 257187 UFI0367958
*Progetto Alice : rivista quadrimestrale di matematica e di didattica della matematica. - Vol. 1, n. 1 (2000)- . - Roma : Pagine,
[2000]-. - v. ; 24 cm.

300528 PER EST I.00 00128 2011
Tipo circolazione: INTERNA
2011, n. 34, 35, 36
Id.: 257187 UFI0367958
*Progetto Alice : rivista quadrimestrale di matematica e di didattica della matematica. - Vol. 1, n. 1 (2000)- . - Roma : Pagine,
[2000]-. - v. ; 24 cm.

Sezione SER 51 i Bibl di repubblica. Novecento

258602 SER 51 i 00083
Tipo circolazione: LIBERA
v. 83
Id.: 474188 CAG0570895
Il *centravanti è stato assassinato verso sera / Manuel Vazquez Montalban ; traduzione di Hado Lyria. - Roma : La biblioteca di
Repubblica, c2003. - 219 p. ; 22 cm. ((Suppl. a: La Repubblica(*Novecento ; 83)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1034753 RAV0164928 El*delantero centro fue asesinado al atardecer. -

Sezione SLAVICA Opere in lingue slave, formato e n. di catena

250753 SLAVICA O.00 01391
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 713398 TSA0955228
*Balade in romance / napisal A. Askerc. - V Ljubljani : Ig. Pl. Kleinmayr & Fed. Bamberg, 1890. - 155 p. ; 17 cm.
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